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EIZAT'QT'H

2KOTTOG TNG CUYKEKPIPEVNG TITUXIOKNG £pYAciag, €ival N HEAETN KAl O OXEQIAOUOG
MNXOVOAOYIKWY €YKATAOTACEWY HE OTOXO T KATAOKEUH CUCTAPOTOG B€puavong Me
XPAON QUOIKOU aEPIoU Kal TOTTOBETNON AVEAKUCTAPO OE TTEVTAOPO®N OIKOOOWT).

Ta oToixeia TOU XpnolyoTromenkav yia 1N JEAETN €xouv AnN@Bei pe BAon Toug
IOXUOVTEG KAVOVIOUOUG YIa Tn oxediaon Kal PEAETN UNXAVOAOYIKWY EYKATOOTACEWV KI
€yive EAgyX0G yia TNV 0pBOTATA AUTWV.

H peAETN yia TNV €yKATAOTAON TOU QUOIKOU agpiou €yive pe Tn Boribegia Tou
TTpoypdauuatog 4M,evw 6Aa Ta oxEdia oxediaotnkav oto AUTOCAD 2002.

2nuUavTikh BonBeia yia Tnv uAoTtroinon auTAg TNG TTITUXIOKAG Epyaciag, TTapOnke
ammd TIG CNMPEIWCEIC TwV KaBnynTtwv KabBwg kal ammd PBiBAia Tng BiBAIoBrkng Tou TEI
2eppwyv. ETtriong kaBoploTikh ATav Kal n kaBodriynon Tou Kupiou NkaBaAid BaaoiAeiou, o
OTT0IOG ATAV KAl 0 ETTIBAETTWY TNG EPYACiag AUTAG.

O xpdvog oUVTaENG TNG CUYKEKPIPEVNG TITUXIAKNAG EPpYQCiag, Tav Ao Tov

MapTio Tou 2008 péxpl Tov @eBpoudpio Tou 2009.
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1. MEAETH EZQTEPIKHZ EFKATAZTAZHZ ®YZIKOY AEPIOY

1.1 FTENIKA

AvTikeigevo TNG €kBeong aUTAG cival N oxediaon TNG EYKATACTOONG TOU QUOIKOU
agpiou oTn olkodoun TTou avaépetal oTa oxedia. H eykatdotaon Twv OIKTUWV EXEl
MEAETNOEI OCUPPWVA PE TOV KAVOVIOUO ECWTEPIKWY EYKATACTACEWY QPUOIKOU AEPIOU ME
TTieon Asimoupyiag éwg kai 1bar — ®EK 963/B/15-07-03 kai TrepiAauBaver:

a) 1 perpnty G16 aepiou NG EMA (évag METPNTAG KOIVOXPNOTOG) , TTOU
TOTTOBETOUVTAI O€ KOIVOXPNOTO XWPO OTo E£TTeEdO TOU I00yEioU TTAnCiov  TNng
PUMOTOMIKAG YPANUAG TNG KUPIAG Oywng, CUN@WVA PE Ta aXEDIa.

B) AveCdpTnTo BIKTUO CWANVWOEWV YIa KABE 1010KTNCIa GEKIVA ATTO TOV UETPNTN
KAl KATOANYEI oTa onueia APewv.

Y) Avetdptnto OikTuo ,TTOU EeKIVA OTTO TOV KOIVOXPNOTO WETPNTH KAl KOTAANYEI
oT1o AefNnTO0TACIO0 yIa TRV TPOoPOodOTia Tou AéBnTa.

0) AIaTAEEIS AEPIOPOU KAl KAPIVABWY YIA TIG TTPOBAETTOUEVEG CUOKEUEG.

1.2 AIKTYA ZQAHNQZEQN

a) Na TNV KAaTaoKeUr Twv JIKTUWV:

= XpnolgoTrolgital owAfvag peoaiou TUTTOU CUPQWVA PE TO TTPOTUTTO EAOT
ENMeoaiou TUTTOU.

» O ouvdéoeig Twv CWANVWOEWY YyivovTal Pe oTreipwua oUPQWvVa PE TO
TpoTUTTO EN 10266-1

» Ta oTeyavoTroiNTIKA TOU OTTEIPWHATOS (av UTTdpXEl) oUupwva pe 1o MNpdTutro
EAOT EN 751-1-2-3

» Ta egaptAuata Twv CwANVWoewy gival ougewva ue 1o TTpoétutto EAOT EN
10242 1 EAOT EN 1024.

B) Ta dikTua QUOIKOU agpiou atTéxouv ato Ta dikTua UdPEUCNG TOUAAXIOTOV 5Ccm
Kal ammd 1a nAekTpiké diktua 10cm. ETriong, ta diktua yeliwvovTal KAatdAAnAa, O1Twg
Qaivetal ota oxedia.

y) Ta diktua e€ival opatd kal eykaBiotavrial oUP@wva HE TIG UTTODEIGEIG TOU
KAVOVIOUOU EOWTEPIKWY EYKATAOTACEWV QUOIKOU agpiou Pe TTiEon AEITOUPYiOog €wWG Kal
1bar (PEK 963/B 15-07-03)

0) 2mnv apyxn kdbe diIkTUOU, KABWG Kal o€ KABe onueio Aqyng, eykaBioTavral

O1aKOTITEG, OUMPWVa Pe To TTPoTuTTo EAOT EN 331.



€) H owArfva agpiou 0deuel eEwTePIKG TNG 0OIKOBOUAG TTAPAAANAQ PE TO TOIXIO TNG
TTEPIPPAENG TNG OIKOOOMNG Kal €Io€pXeETal OTO AgpnTooTdolo atreubeiag amd Tov
eCwTePIKO TOiXO TOU AgPnTOOTACIiOU QTG TNV TIAEUPA TTOU [PBPIOKETAI TO AVOIYHO

agpiopou.

1.3 2YZKEYEZX AEPIOY

a) O1 ouokeuég aegpiou TTou TTpPoBAETTOVTON yIa Ta OlaUEPIOPATA KAl TO

AeBnrooTtdoio givai:

Eidog NMARBGog Totrog loxug(KW)
NEBNTAG agpiou

prrag acp 1 B23 40-52

40-52KW

To AeBnTooTdoio BpioKETAI OTO I0OYEIO XWPO TNG OIKOBOUNAG OTTOU T TOIXia TOU,
KABwG Kal N TTOPTa dIABETOUV TOUG DEIKTEG TTUPAVTIOTAONG

B) O1 cuokeuég agpiou ouvdEovTal UE TO BIKTUO OTABEPA EKTOG ATTO TOV KAUOTHPO
TTOU PTTOPOUV va ouvdeBoUV Kal Y eUKapTITo ouvdeapo katd DIN 3383 4 DIN 3384.

Y) 210 AgBnrootdolo Tou OIKTUOU TTPOoBAETTOVTOI dUO Qvoiypata aEPICUOU
(TTPOCAYWYAGS KAl aTTayWYAG) TToU TTPOKUTITOUV atmd Tov TUTTo A=F *a 25 2P + 70
CM72 | 1} evdg 100dUvapou avoiyhaTog iocou pe 10 dBpolioua Twv dUO dIATOUWY TTOoU

TTPOKUTITOUV ATTO TOV TTAPATTAVW TUTTO.

F=1 (yiaopBoywvia avoiypata pe Adyo TTAsupwyv < 1.5

A =1.2 (yia avoiyuata pe TTAEYPa

A=F*a252P+70



1.4 YIMIOAOIZMOZ AIKTYQN

a) H trieon Aeiroupyiag Tou dIKTUOU gival 25 mbar kal n ouvoAIKA TITWaon TTiEong
o€ Aeiroupyia Adyw TpIBwyv &€ Ba utrepPaivel Ta 1,3 mbar.

H péyiotn Taxutnta pOAG TOU agpiou eVIOG TWV CWANVWOoEewyY O€ Ba uttepPaivel Ta
6 m/sec.

B) O1 dilaToPEG KAl TA IAKN TWV CWANVWOEWY TwV JIKTUWYV ,QaivovTal oTa oXE0Ia
Kl aITIOAOYOUVTAl OTOUG OUVNUPEVOUG UTTOAOYIOHOUG.

y) 210 Oox€01a onuelwvovTal €Tiong n B€on kai To €idog Tou AoITTou €¢OTTAICUOU

TOU OIKTUOU.

1.5 KATINAIQrol - AOKIMEZ

a) H «kapivada ToUu  AgBnrooTaciou  €ival  KOTAOKEUOOPEvn  aTrd
TTPOKATAOKEUAOHUEVA Agia avoEeidwTa TEPAXIA YE ETTEVOUOT TTETPOPRAUBOKA KAl KTIOPEVO
TOUBAO coBaTtiopévo(puovwpévo) O250 ,06TTwg TTPOKUTITEI ATTO TOUG UTTOAOYIOHOUG.

B) O1 Béoeig Twv KATTVAYWYWYV Kal TwV KATTVOOOXWV TWV CUCKEUWY, OTTOU
ATTAITOUVTAI VIO TNV ATTAYWYI TWV KAUooEpiwy, @aivovtal oTa oXEdia.

y) O1 aywyoi Twv Kauoagpiwv Ba TTpETTEl va atréxouv TouAdxiotov 20 cm atrd Ta

avoiyuaTa TOU KTIpiou.

1.6 MAPATHPHZEIZ - AOKIMEZ

a) H eykatdotaon Oa ekteAeoBei atrd €1dIKEUPEVO ouvepyEio, oUUPWvVa HE TA
OX€0IQ, TNV AVWTEPW TEXVIKA TTEPIYPAPN KAl TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOUOUG.

B) MeTd 10 TEAOG TWV EPYACIWV TWV CWANVWOEWV Ba yivel EAeyX0G avToXNG o€
mieon 1 bar yia 10 min. O éAeyxog oTteyavdtnTag Oa yivel o€ trieon Touldxiotov 110
mbar kai yia xpovo avdloya pe Oyko TnG eykataoTaong. MpETTel va ouvuTtrtoAoyIoTEN Kal

0 XPOVOG BEPUOKPATIaKAG £€1I00pPATTNONG.

1.7 MYPOINPOZTAZIA

2TIG KTIPIOKEG EYKATACTACEIG KAl ETTIXEIPACEIG OTIG OTTOIEG KATAVOAWVETAI PUOIKO
A€PI0 YIa KAAUWN TWV AEITOUPYIKWY TOUG avaykwy Ba AauBavovtal Ta gETpa Kal Ta y€oa
TTUPOTTPOCTACIAG TTOU TTPORAETTOVTAI ATTO TNV I0XUOUCA VOPOBETIa TTUPOTTPOOTACIOG
yIO TN OUYKEKPIYEVN XPrON TOU KTIpiou.

MapdAAnAa TTpéTel va TnpoUvTal Ta TTPORAETTOMEVA ATTO TRV TTapdypa®o 14.2 Tou

Kavoviouou.



1.8 MIZTOMOIHTIKA

OAa 1o UAIKG TnG €yKATAOTOONG QUOIKOU agpiou Ba @Eépouv Ta ATTAPAITATA

TioToTroITIKa Kabwg kair CE onuavon.

1.9 2YNTHPHZH

O1 eykaTtaoTdoelg Tou agpiou (CWANVWOEIG, EEOTTAIONOG, OUOKEUEG, KATTVAYWYOI,
KAMIVAOEG) TTPETTEI va EAEyXOVTAI KAl va guvTnpouvTal atmd Ta apuoédia TTpOowTTa, TTou
opifovTal a1rd TOV KAVOVIOPO, TOUAAXIOTOV dia @opd TO £T0G. EIDIKOTEPA TTPETTElI VA
yiveTal KABe XpOVO OTITIKOG €AeyXOG TOu OIKTUOU, KABe Téooepa Xpovia €EAeyxOg
oteyavotnTag Tou OIKTUOU. OI CUOKEUEG TIPETTEL va eAéyxovTal OUPQWVA WE TIG

ATTAITAOCEIS KAl 0dNYiEG TOU KATAOKEUQOTH.

1.10 HAEKTPOAOI'IKH ETKATAXTAZH
H nAekTpoAoyikr eykaraoTaon Ba yivel Ye TIg Tpodiaypa®Eég TG vouobeaiag, Kal

Ba eival OAeg 01 CUVOEDEIG OTEYAVEG.

1.11 KAOGOAIKH MNMPOXTAZIA

AOyw pn UtTapgng 6dsuong PeyaAuTePNG TwV 20 PETPWY OEV ATTAITEITAI OXETIKN

MEAETN KABOBIKAG TTPOCTATIAG.



2. TEXNIKH NEPIrPA®H OEPMANZHZ

2.1 TENIKEZ APXEZX - MAPAAOXEZX.

H peAétn auth agopd TIG eykataoTdoelg Bépuavong TG olkodounsg. H
eykataoTaon Ba eivar oUPPwvn HE Ta OXETIKA dpBpa Tou OK Kkal Ba ekTeAeoTei
oUPQWVA JUE QUTA TEXVIKNA TTEPIYPAPH], TO OXEDIA TTOU TNV OUVOOEUOUV Kal TIG UTTOOEIEEIS
TOoUu €MBAETTOVTA pNXavikou. Oa £QAapUOOoTEi TO oUOTNUA BepUAvoewg PE Bepud vePO
BeBraocpévng kukAo@opiag (e Tn BonBeia kukhogopnTr) , cuoTnua diavoung atmd KATwW
TTPOG TA ETTAVW PE OUO KEVTPIKOUG KATAKOPUPOUSG OCWAAVES TTOU UBPODOTOUV GUAAEKTEG
TTPOCAYWYNAG Kal ETTICTPOYPNS (TOTTOBETNUEVOI O€ BETEIC TTOU dEixvovTal OTa OXEDIQ).

‘Exouv AngBei uttoyn:

A. n eAdyioTn mOavr) e€wTepIKN Bgpuokpacia -5°C

B. n emBuunTtr Bspuokpacia Bepuaivopevwy xwpwv 20°C

I. H Bepuokpaaia KAEIOTWV Pn Bepuaivopsvwy Xwpwv 5°C

To BepuavTikd PEoo TTPOC Ta owaTa gival Bepud vepd 90°C

H Bepuokpacia Tou vepou emaTpo@ng gival 70°C

O utrohoyiopdg Twv Bepuikwv aTTwAEIWY BacifeTal o€ OPIAKOUG OUVTEAEOTEG
BeppomepaTOTNTAC K Of kcal/m? OTwe autoi TTPOKUTITOUV aTd TOV  KOVOVIOUO
Bepuopdvwong KTIPiwv.

A)Toixol ewTePIKOI K=0.6

B)Opoon k=04

MNAdaTTedO K=0.6

A)Noépteg — TapadBupa Kk = 3.2

270 BACIKA BEPPIKA POPTIA €XOUV YiVEI TIPOCAUENOEIG TTPOOBETIKA

A) AOyw BIAKOTITOMEVNG AEITOUpPYIAG +20%
B) Adyw 1TpocavaTtoAiopoU Tou XWPOou:
a) N, NA, NA -5%
B) B, BA, BA +5%
Y)A A 0%

10



2.2 OEPMIKA ®OPTIA

Me TIG TTPONYOUUEVEG TTAPADOXEG EXOUV YiVEI OTTO NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH] Ol
UTTOAOYIOHOI TwV BEPUIKWV POPTIWV avd XwPo Kal TTPOEKUYE CUVOAIKO BepUIKO QopTio
QoA=32230kcal/h ava diauépioua.

2.3 EKAOI'H AEBHTA (EAOT 234)

MNa TNV KAAUWN Twv BEPUIKWY avaykwy TnG £yKATtdoTaong KaBe dlauepiopaTog
Ba xpnoiyotroinBei AéBnTag pe Bepuikni 10xU: QA=1,25-QoA =35563kcal/h.

O AéBnTag Ba gival KATGAANAOG yia KEVTPIKN B€pPavon YE VEPO XAPNAAG TTIECEWG
yla Kauon QuoIKoUu agpiou. Oa gival KavoUupylog XwpPi¢ KATOOKEUOOTIKA EAATTWPATA A
ATEAEIEG KO XWPIG OUYKOAANOEIG 1] payEG.

Oa €xel KATAAANAN Trupipgaxn €TTEVOUCN, OUAAEKTEG QvaXWPAOEWS  Kal
EMOTPOPNG Bupideg eMRBAEWEWS TNG QWTIA Kal KaBapiopou Kal €I0IKO OTOMIO YIa ThV
ouvdeon ME TNV KATTVOOOXO0 ME TTAAPN KaTTVOQPAKTn Ba @épel uTTodoXEG OTTOU Ba
TOTTO0ETNOOUV BEPUOUETPO, HAVOUETPIKOG OEIKTNG (OTABUN UdATOG TNG EYKATACTACEWG)
BepuooTdTn — TMECOOTATN PEYIOTOU yia Tn B€on e€KTOG A€ITOUPYIAG TOU KAUOTHPA Kal
KPOUVO eKKEVWOEWVY 17

EIdIKOG TeEXVIKOG Ba eykataoTAoEl Tov AEBNTA O€ UTTEPUYWUEVN BAon atmd
MTTETOV Uoug 10 eK. avTiIKpadaouIKA Kal To €101k oTOUIo Tou AéBNTa Ba cuvdebEi e TO

KATAKOPUQO TUNHA TNG KATTVOOOXOU HE KATTVAYWYO aTrd Jaupn Aauapiva 4XIA.

2.4 EKAOI'H KAYZTHPA

210 AéBnTa Ba TTIPOCOPUOCOEi KAUOTAPAG QUOIKOU agpiou KATAAANAOG yia
AEBNTES KaTOoIKIWY dNAAdH TeAEiwg aBSpuUBOG NAEKTPOVIKOG AUTOUATOS. AUTOG TTPETTEI vd
ouvepyadetal pe 170 @AoyoBdaAapo Tou AEPnTa Kal va €Cac@aAifel Tnv aTTapaitnTn
UTTEPTTIECN OTO XWPEO KAUONG.

O nAekTpOKIVNTAPOG TOU Ba €XEl BEPUIKN TTPOCTOCIA KAl BA KIVEI QUYOKEVTPIKO
QvePIOTAPQ.

O kauoTtipag Ba ouvdebei e Ta dpyava eAéyxou Tng Beppokpaciag. H ouvdeon
Tou Ba yiveTal armeuBeiag atrd KeVIPIKO TwArva QuUaIkou agpiou. To cuoTnUa TTAPOXNAS
KQUOihou TTPETTEl auTOpaTa va PN AEIToupyei (nAekTpouayvnTikr Bdava) €av dev gival
Ol00@OAICPEVN N OMOAA TTPOCAPUOYR Kauoiyou 1 €dv Oev €ival €TTAPKAG O Aépag

Kauong.
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Etreidn n Bepuoyoévog duvaun Tou Quaoikou agpiou gival 8900 kcal/kgr kal 0 u€oog
BaBudéc atodoocews Twv AepnTwv 0,8 o0 KauoTAPAg TIPETTEL va €XEl  IKAVOTNTA
KATAVOAWOEWG:

W =Qeum/Hu*nk=40000/8900*0,7=6,2809

2.5 EKAOI'H KYKAO®OPHTH

To pavopeTpIKO UWog Ba gival IKavO va UTTEPKAAUWEL TIG ATTWAEIEG TTIECTEWS KATA
TNV KUKAOQOpPIa TOU vEPOU aTOV BUCHEVEDTEPO KAGDO dnAadn Ba eivar H=3,551 m Z.Y.

O kukAogopntic Ba arroTeAeital ammd €1OIKOU TUTTOU (QUYOKEVTPIKA avTAia
KATAAANAN yia Bepud vepod péxpr 130 Babuoug .

H kKukAogopia Tou Ba dIGKOTITETAI AUTOPATA ATTO AVTIOTOIXO BEpuoOTATN OTAV N
BepuoKpaaia Tou vepoUu TTapaywyng viveral xaunAdtepn Twv 40°C.

2Ta onueia ouvdEoewg Tou e TIC CWAAVES Ba TotTmoBeTNBOUYV Bdaveg. Etriong Ba
BPAaXUKUKAWOBEI hE TTapakapTITrPIo TTAPAAANAN cwAfvworn. (cuotnua BY PASS).

2UVIOTATAI APECWG TTPIV KAl HETA TWV KUKAOQOPNTH va TOTTOBETNBOUV YavOouETpa

yia TN JETPNON TOU JAVOUETPIKOU TOU KUKAO®OPNTH.

2.6 AZQAAIZTIKO XYZTHMA - PYOMIZEIZ OPI'ANA EAEIMXOY
Emeidrp QI<150000 kcal/h 8a xpnoiyotroinBei KAEIoTO doxeio dIAOTOANG OTO

uttoyelo €@odiacuévo e PBaABida avtemoTpoPris (ouvoAikd oUCTNUa AUTOPATOU
TARPWONG).

H xwpntikdTnTa TOU KAEIOTOU doxEioU DIAOTOANG SideTal ATTO TTIVOKEG AVAAOYA UE
TNV QPXIKA TTiEON TNG €yKATAOTAONG (TO APXIKO UWOG) Kal TNV 1I0XU Tou AéBnTa QL.

Ma Tov akpIBry UTTOAOYICHO TNG XWPENTIKOTNTAS TOU KAEIOTOU dOXEIOU ATTAITEITAI N
yvwon:

-TNG péang Bepuokpaaia Trou ival tm=80°C

-Tou ouvTeAeaT dlaoToArg atoug 80°C trou eival Af=0,0296

-TNG TTEPIEKTIKOTNTAG OE VEPO OAOU TOU OUCTANATOG TTOU TTPOCEYYIOTIKA Eival
:Wg=0,02*QA

H autdéparn Asiroupyia NG eykataoTdoews Kabopiletal atrd £vav BepuooTdoTn
(BeppoOTAOTNG AEITOUPYIOG KOUOTHPA) O OTTOIOG TOTTOBETEITAI OTO AEBNTA KAl CUVOEETAI
he Tov KauoTipa. Autdg éxel dlapopd Bepuokpaaiag ekkivnang — diakoTrrg 6-10°C yia
VO QTToQEUyovVTal OUXVEG OIAQKOTTEG TNG AEITOUPYIOG TOU KOl va UnNv TTapATnEEITal

ONUAvTIKA PEiWOoN TNG BEPpUOKPATiag Tou veEPoU TTPOCAYWYNG.
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MNa Tov €Aeyxo TOU KukAo@opnt Ba xpnoipotroinBei dupoia BeppooTATNG
(BeppoOTATNG AcITOUPYiIag KUKAOQOPNTH) Kal TOTTOBETEITAI GTO CWARVA TTPOCAYWYNG TOU
CeoTOU vEPOU. 2€ TTEPITITWOEIG TTOU OIOKOTITETAI CUXVA N AsiToupyia B€puavong evog
KTIPIOU 0 BEPPOOTATNG QUTOG TTPETTEI VA DIOKOTITEI O PIKPOTEPEG BEPUOKPATIEG WOTE VA
TTOPATEIVETAI O XPOVOG BEPUAVONG TOU KTIPIOU EVW O€ €YKATOOTACEIG TTOU AEITOUpPYyoUV
TTOMEC WPEC XWPIC OIOKOTI TIPETTEI VA TTPOTIMOUVTAI HEYOAUTEPEC OEPUOKPOATIES
QIaKOTING TNG AEITOUPYIAG TOU KUKAOQOPNTH.

‘Evag BepuooTtding Ba xpnoipotroinBei yia TNV ao@AAEla TNG AEIToupyiag Tou
AéBNnTa (BepuooTdTNG ao@aAciag ) opiou Asitoupyiag). Autdg TTpETTEl va OIaBETEl TTaPN
AeIToupyiag TTou diatnpeital KAEIOT) 0€ ouvrBelg Bepuokpacieg kal avoiyel 6tav n
Bepuokpacoia utrepPei éva TTpokaBopiouévo Oplo. Mepaitépw Ba diateBei Kal deUTEPN
TTapouola €Ta@ny ac@aAeiag i deUTeEPO BePUOOTATN ac@aAsiag TTou Ba AsiToupyei o€
ocIpa YE TOV TTPWTO Kal Ba atrokAgiel Tov KivOuvo va avéNBEl onuavTika n Beppokpaacia
TOU VEPOU O€ TTEPITITWOTN EAATTWHATIKAG AEITOUPYIQ TNG TTPWTNG ETTAPNG.

H deutepn auth Ta@r] 0 BePUOOTATNG deV Ba ETTAVEPXETAI AUTOUATA AAAG pHdVO
XEIPOKivNTa.

MupooTtdtng Ba eAéyxel Tnv UtTapén @Adyag otov OAAapo kKauong Kal o€
OIaQOPETIKA TTEPITITWON Ba BIAKOTITEI TNV PO TOU YUOIKOU QEPIOU TTPOS TOV KAUCTAPA.

MNa Tnv peiwon NG @Bopdg Tou AEPNTa KAl OIKOVOWia OTa Kauoiuya Ba

TTaPEUPANBEI 0TO BIKTUO TWV CWANVWOEWV TPIOdN BAVA AVAUEIEEWG.

2.7 2OQANHNQZEIZ — BAABIAEXZ —- EEAPTHMATA

O1 uttoAoyIouOi TWV BIAPETPWY TWV CWARVWY YiveTal Je TN BOABEID TWV TTIVAKWY
ME TNV TTAPOdOXN TTEPITTOU OTABEPNG TTTWOEWG TTIECEWS OTOUG TTAPAAANAOUG KAGdoUGg
Kal yia Taxutnteg pong 0,6-0,3 m/sec woTe va unv TTpokaAcital 66pufog atrod Tn por).

.01 cwAAveg Ba TOTTOBETNBOUYV £TO1I WOTE N ATTOOTACH TOUG ATTO TOUG TOIXOUG N
TIGC OPOYEG €ival TOUAAXIOTOV 3 €K. evwy Ba oTtnpifovtal pe €10IKA 010NPd oTnpEiyuata
OTOUG TOIXOUG A TIG OPOPEC ava 2,5 PETPA YIa CWANVWOEIG PEXPI %" Kal avd 3,5 pétpa
yia uEYaAUTEPNG DIOUETPOU.

21NV €vapén Twv Kupiwv dlakAadwoewv Ba TotroBeTnBoUV BAvVEG PE KPOUVOUG
EKKEVWONG VIO va gival duvaTh N ATTOUOVWOT OUYKEKPIUEVOU KAGDOU Kal pUBUIOTIKA
PONG yIa TNV pUBNION TNG TITWONG TTiEONS TOU KAGdOU.

Ta opiovTia  TUAMOTA TwV KUPIWV TPOPODOTIKWY CWAAvVwY Ba TTapoucialouv

BeTIKr) KAion atro Tov AEBnTa TTpog Ta cwpata 1%.
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O1 CUAAEKTEG TTPOCAYWYNAS Kal ETTIOTPOPNG OTIG IBIOKTNOIEG Ba PEpouv 0 KaBEva
autopato e€aeploTikd. Mpiv K&GBe OUAANEKTN TTpocaywyng Ba TotroBeTnBei Pdva
oQaIpikoU TUTTOU. KABe kKAGdO TTOU avaxwpei atmd Tov OUAAEKTN auto Ba @épel ouola
Bava atropovwong. Kabe deutepeuov KAADOG TTpIv TNV OUVOECTK] TOU PE TOV OUAAEKTN
EMOTPOYPNS Ba QEPEI pUBUIOTIKA PONG yia TN pUBUIONG TNG TITWONG TTIECAG TOU.

Ta opIfovTia TUAMOTA TWV OEUTEPEUOVTWY KAAdwWV oOTa dlauepioyara N
Karaotuata Ba torroBsTouvTal uttd Ta dATTEdA Kal Ba eival €ite amd XaAKO €ite atrod
OOKIUAOMEVO EYKEKPIUEVO OUVOETIKO UAIKO TTOU Ba TTpOoOoTATEUETAl ATTO CWANVWOEIG
MEYAAUTEPNG BIANETPOU.

2UYKOAANOEIG KOl EVWOEIG OCWANVWY PECA OTA TTOTWHOTA 1} TOUG TOIXOUG
atrayopevETal.

evikd Ta guaioBnTa onueia Tou dIKTUOU TTPETTEI VA gival EUTTPOCITA YIa TV GUECN
diatriotwon BAaBwv Kal TRV €UKoAN €mmiokeun Toug. OAa Ta e€apTtrpaTa Tou dikTUou Ba
gival &pioTng TTo10TNTAG, Ba e€ao@aAifouv TTARPN OTEYaAvOTNTA KOl Ba AvTEXOUV O€ TTiEDN
10 aTp.

Mpétrel va AngBouv 6Aa Ta PETPA WOTE va ATTOKAEIOBET N avAaTTTuén €TTIKivOUVWYV
Tdoewv Adyw TNG CUOTOAOBIACTOAAG TWV CWANVWOEWYV PE TNV KATAAANAN Siapdpewon

TOU OIKTUOU .

2.8 OEPMANTIKA ZQMATA - EEAPTHMATA TOYZ

Ta Bepuavtikd cwuata Ba ToTToBETNOOUV O BEéoel TTou deixvovral oTta oxédia
KOVTA OTa €EWTEPIKA QAVOiyMaATA KOl TOiXOUG AduBavopévwy Opwg uttdywn Twv
TTPOTINACEWV TOU IDIOKTATN KAl TNG AEITOUPYIAG TOU XWPOU.

Oa cival ouvnOn xoAupdiva TrpecoapioTd TUTToU Panel. @a oTtnpifovral oToug
TOiXoug hE 2 aTtnpiyuarta Toixou. K&Be cwpa Ba cuvdéeTal ue ToVv CWARVa TTPOCaywyng
ME PpUBUIOTIKA oOpeIXAAKIVvn BaABida OITTANG pubuicewg He XeEIPoAaPr) kal €voeign
«OEPMO-WYXPO». H ouvdeon Tou cwuaTog PE TNV ETTIOTPOPN YIVETAI HE PAKOP N HE
opeix@Akivn BaABida dITTANG puBuicewg (otrdTe gival duvartr) n TARPNS ammoudvwaon Tou
OWMAaTOG aTTd TO BIKTUO).

Katd tnv 101mo8£1Nn0or toug Ba atréxouv arrd 1o ddammedo 10 k. Kal atrd TOV ToiXo
3-4 k. Oa éxouv uIKpnA BeTIKA KAAON TTPOG TNV BaARida e¢agpiopou 74” TTou Ba @Epouv.

MNa tnv BeppavTikn IKavoTNTd TOUg AauPBdavovral cav Bdon o1 TTVOKES TwV
KATAOKEUQOTWY PE TNV TTapadoxr] OTi n Bepuokpacia €10ddou eival 90°C |, e€6dou 70°C
Kal xwpou 20 °C. yia Bepuokpaaia £il00dou 80 BaBuwyV TIPETIEI VA TTPOCAUEAVETAI O

apIBudG TwV OTOIXEIWV.
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2.9 AEBHTOZTAZIO

H TTépTa TOU TTPOG TO KAIJAKOOTACIO €ival TTUPAVTOXI, QUTOKAEIOPEVN KAl AVOIYEl
TTPOoG Ta £Ew. To KAEIdi TNG Ba BpiokeTal yoviua o€ KOVTIVA B€on.

Oupola kal To TTapdBbupd Tou BAETTEI KaTeuBeiav TTPOG TNV UTTAIBPO Kal €ival TUTTOU
onpayyag Kai £xel EQaveia > 1/12 emeaveiag Tou AefnTooTaciou.

Atrayopeuvetal To AeBNTOOTACIO va €XEl OTTOIOOATTOTE GAAO AvOlyha TTPOG TO
KAIUAKOOTACI0 TTANV TNG TTOpTAG. ATTO TO AeBNTOOTACIO BEV TTPETTEI va UTTAPXEI dlappor)
agpiwv ae GAAOUG Xwpoug (agpoaTeyig BIEAEUCT CWANVWOEWV).

To p€yebog Tou AefnrooTtaciou TTpoodiopifeTal ammd TIG dIACTACEIS TOU AERNTA
oUp@wva e To GpBpo 2.4.1.3 TOU KTIPIOOONIKOU KAVOVIOUOU.

lMNa Tov agpioud Tou Ba dilapopPwlei oe ammoéoTacn 30 ex. amd 10 dATTEdO OTTA
eloaywyng aépa amd 1o uttaiBpio diatounng 500 T.6. (>50% TNng SilaTOPAG TNG
KATTvOOOXO0U) Kal KOVTA 0TnV opo@r} Tou o1 atraywyng aépa diatoung 300 1.€. (>25%
TNG dIATOUNAG TNG KATTVOBOXOU Kal Ol hIkpoTEPN atrd 200 T.€.)

O1 omég TTpocaywynG Kal ammaywyng TTPETTEl va BpiokovTtal oTov idlo €EWTEPIKO
T0iX0. H €€000C TNG OTTAC TTPoCcaywyng va atéxel améoTaon TouAdaxiotov 0,5 . ammod
AvVoIyHa XWPWV TTAPAPOVAG avBpwTIWV KAl VO OKETTACeTal hE AVvOEKTIKA oxdpa. H
onpayya amaywyng meETTEl va odcUel TTAPAAANAG PE TNV KATTVOdOXO Kal XWwpPig va
TTaPEUBAAAETAI PETAEU TOUG HOVWTIKO. Na ekKBAAAEI KOVTA oTnv £€€000 TNG KATTVOOOXOU
XWPIG va pAooeTal HE OXAPA 1) TTAEYMQ.

To O0damedo TOU AegfnTOOTOCIOU TIPETTEI VA €XEl AEid KAl PN ATTOPPOPNTIKA
ETMQPAVEIQ JE ATTOXETEUOT TETOIO WOTE VA ATTOKAEIETAI dlapPON TOU KAUGIUOU TTPOG TO
OIKTUO aTTOXETEUONG TOU KTIPIOU. ZTNV OPOPNA TOU TTPETTEI VO ATTOPEUYETAI TOTTOBETNON
aAywYywvV OIKTUWV UdPEUONG I ATTOXETEUONG.

210 AgBnTooTdolo Ba UTTAPXEl KPOUVOG WuxPoU VEPOU Kal Ta ATTapaitnTa Yo
TTUPQVIXVEUONG Kal TTUPOCREONG TTOU TTPORAETTOUV OI KAVOVIOPOU TTupao@dAciag. Ta
AepnTooTdola xapaktnpifovral oav TTpookaipog uypoi xwpol (KEHE). O nAektpikd Y/H
OUVIOTATAI VO TOTTOBETEITAI EKTOC QUTWYV O€ eUTTPOCITN B€on. H oTddun @wTiopoUu Toug

Trpétrel va givar 100 Lux.

2.10 KATINOAOXOZ — KATINAIQIroz (EAOT 447)

lMNa Tnv ouvdeon Tou AERNTA PE TNV KATTVOOOXO AdpBdavetal uttown 6T T UAIKA

TTou Ba XpnoipoTroinBouv TTpéTrel va avtéxouv Tou 300°C.
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H ouvdeon Ttou AéBnTa pe TNV KATTVOOOXO YiveTal PE KaATvaywyo atmd upalpn
Aapapiva 4 xIA. Tou TotroBeTeiTal e kKAion 15% TouAdxioTov (epdoov gival PETAANIKN)
KAl JOVWVETAI.

H poévwon Ba yivel e apiavto 5 ek. kal UaAoBApBaAKa OPOIOPOPPNG TTUKVATNTAG 2
€K. TTou Ba ToTT00ETNBOUV Pe eAa@pd Trieon. O katvaywyodg Kovid oto AEBnTa Ba £xel
puUBUICOUEVO OUPTN. ZE TTEPITITWON XPNOIKMOTTOINONG OTOIXEIWV ATTO APIAVTOTOIYEVTO N
eNAYI0TN amOOTOAON ATTO TO ONUEI0O OUVOEDKG TOUG PE TOV AEBNTA TTPETTEI va €ival 2
METPQ Kal o€ KABe TTepiTTTwon va AapBaveral uttdywn OTI N BEPUOKPATIa TWV KAUCAEPIWYV
TWV EI0EPXOUEVWY OTO TUAHA Tou apidvTou dev TTPETTel va utrepPaivel Tou 250°C.

O katvaywyog gépel oe amooTtaon 40 ek. atmd Tov AéBnta €1dikA ot} G18 XIA.
yia TNV PETPNON TWV XOPAKTNPIOTIKWY TOU Kauoagpiou. ETriong @épel 010 TTAVW TUAMA
avolypa kaBapiopou 200 T/eA. Tou KAgivel uge oTeyavo KAAUPUA.

H kamvoddxog Ba kataokeuaoBei amd aulavioowAfva kal Ba gival Tng idia
KUKAIKNG | opBoywvikAG diaToung (Adyog mAsupwy <1:1,5) kaBdAn tn diadpour TnG. Oa
oTnpPiCeTal aoPAAWG OTOUG ToiXoug 1 ot dIatag TnNG Ba atroeuxBei va TTapouaciadel
KOMTTEG.

2uvioTatal n TOTTOB£TNON OTO €0WTEPIKO TOU KTIPIOU OTTOTE MEIWVETAI KOl O
KivOuvog onuavTIKAG WOENG 1 €UQAVIONG CUPTTUKVWUATWY. TO KATWTEPO THAMA TNG
MEXPI Uwoug 2,5 . Ba povwdei 1oxupd woTe n Bepuokpacia TNG €EWTEPIKAG Tou
£M@AveIag va unv utrepBaivel Toug 50° C. H katrvodoxog atn Bacn Tng Ba éxel avolyua
KaBapiopou TTou Ba kAgivel epunTiKG. MNpo Tou avoiypdaTog autou Ba utTapxel EAeUBEPOG
XWPOG TouAdyiotov 1 T.u. 210 TUAPA autd Ba dlapoppwbOouv eIdIKG @pedTia
€MBOEWPNONG Kal KaBapiouou TTou Ba KAgivouv Pe Xutoaidnpa KaAUuuaTa.

H gowTepIkn dlatour NG KAtrvodOxXou TTPETTEl va UTTOAOYICETaI OUPPWVA PE TOV
ENOT 447.

2.11 TEANIKEZ EPIrAZIEZ — AOKIMEZ

Kdbe pnxdvnua | cuokeur TTou Ba xpnoipgoTroinBei TpéTrel va ouvodeueTal atmod
€I0IKA évTiutta odnylwv TOTTOBETNONG, CUVTAPNONG Kal €yyunoewv. Ta €viutta autd
TTapadidovTal oToV I0IOKTATN KATA TNV TTapaAafny TNG EYKATAOTACEWG.

O1av oAoKANpwOEi TO BIKTUO OTWV CWANVWOEWVY Kal TTPIV TV TOTTOBETNON TWV
BEPUAVTIKWY CWHPATWY TTPETTEN AuTO va dokipaoTei o€ utrepTrieon 10 aTu. ETTi 4 ouvexeig
wpes. Eqv n dokiu emTuxel oAoKANPWVETAlI N eykatdoTaon, KAEivovTal Ta €AeUBepa
AKpa TwV OWAAVWY (TTPO TO AVOIKTO DOXEI0 DIAOTOANG) Kal yiveTal vEa OOKIUN UE TTieon 4

arty. MNou perpouvtal 010 AeBNTOCTACIO 3 WPEG €AV KAl auTA N OOKIKr) OAOKANPwWOE e
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EMTUXia N eykaTdoTOoon arrokaBioTaral Kal yivetal doKIU BEpUAVOEwWS PEXPI OXEOOV
Bpaouou Tou UdATOG Kal KAaTOTTIV YUEewS. Edv ka TTaAI dev TTapouciacTouv dIappoES N
EYKATAOTAON BewpeiTal oTEyavr).

Mpiv TNV TTapddoon oT1o AefnTooTdcio Ba TOTTOBeTNOOUV TTiVAKEG OdNyIWV Kal
XEIPIOUOU.

MNa va eCac@alioTei n KaAf Asitoupyia TnNG €ykatGoTaong €ivalr amapaitnTo va
EQPAPUOCTOUV UE TTPOCOXI O 0dNYIEG TNG MEAETNG KAl O UTTODEIGEIG TOU ETTIBAETTOVTA OE
OuVvOUAOMS HE TIG 0BNYIEG TWV KATAOKEUOOTWY TWV PNXAavnuAaTtwy Kal ouokeuwv. Edv
yivouv auBaipeteg aAAayEéG KATA TNV €QapuUoyn TNG MEAETNG XWPIC TNV €yKpIOn TOu
MEAETNT O TeAeutaio dev €xel Kapia €ubuvn yia mOavég aTéAeleg 1 BAABEC TNG

gykaTaoTaong.
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3. TEXNIKH EKOEZH ANEAKYZTHPA

3.1 MNAPAAOXEZ - KANONIZMOI

Kartd tnv ouvtagn tng PEAETNG TNPBNKAV OI KAVOVIOPOi TTou TTPORAETTOVTAI VIO
TNV EYKATAOTOON KOl AEITOUPYIO QAVEAKUCTHAPWY TIPOCWTIWY KAl  QOPTIWV  OTTWG
®EK311/A/68, ®EK 397/B/6.8.87, o KT1ipiodopikdg Kavovioudg, ta mpoétutta EAOT
E.N. 81.2 «Kavloveg ao@dAciag yia Tnv Kataokeurp & €ykatadoTaon aveAKUOTHPwWY
TTPOOWTIWY KAl QOPTiwV PEPOG 2: UDPAUAIKOI AVEAKUOTNPEG KOBWG o1 BACIKEG
ATTAITACEIG TNG UTTOUPYIKNG amogaong (PEK 815/B/11-9-97) Tou a@opd TNV KATOOKEUN
Kal AEIToupyia aveAKUOTAPWV.

To Uywog Tou KABe BaAduou Ba cival TouAdyioTov 2 m OTTwS KabopileTal atrd 10
mpotuto EAOT EN 81-2 1map.8.11. To eufaddv Tou BaAdpou Ba eTTapkei yia Tov
MEYIOTO ApPIOUO aTOPWY TTOU PTTOPOUV va ETTIBAiVOUuV 0 auTOv oUN@QWVA JE TO TTPOTUTTO
EAOT EN 8.1-2 (mivakag 1.2) evw Ba éxel em@Aaveia JIKPOTEPN A ion amd auTh TTou
avaypagetal otov Trivaka 1.1 Tou TrpoTtutiou EAIOT EN 81-2 waoTe va atro@elyeTal n
uTTEPPOPTWON ToUu BaAduou.

Ta Toixwpata Tou KGBe BaAduou, To OATTEDO Kal N opoPr) Ba KATAOKEUAOTOUV
€101 WOTE va €6ac@AAiCouv IKAVOTTOINTIKA avToxry TO00 KAT& TNV KAVOVIKA AcIToupyia
000 Kal Katd TNV A€IToupyia TwWV KATOOKEUAOTIKWY OTOIXEiwV ac@aAeiag (aptréyn,
BaABida Bpaucewg) .Oa d0B¢ei 1diaiTepn onuacia otnv 1000TABUION Tou daTTEDOU TOU
BaAdpou pe To 0ATTEdO TOU 0POPOU TTOU Ba OTABEUEI.

Ta péoa avdptnong kal oTApIENG Tou BaAdGuou Kal Twv ouvdéoewv Tou ,Ba
e€ao@aAi(ouv IKOVOTTOINTIKO ETTITTEDO AOPAALiag Kal Ba eAaXIOTOTTOIOUV TOUG KIVOUVOUG
TITWONG Tou BaAduovu.

O1 aveAKUOTAPEG DV Ba eKTEAET EVTOAEG XEIPIOPWYV OTAV TO POPTIO UTTEPPAiVEI TNV
OVOMOOTIKA TIUA ME XPAON TTPECCOOTATN UTTEPTTIEONG.

AvarTugn utrepBOAIKNAG TaxuTNTag Ba atmmo@elyeTal YE XpNOolPoTToinon BaARidag
ac@aAciag Tpiv TNV €icodo Tou Aadiou oT1o £uoAo, n otroia Ba dIaKOTITEI TN PO TOU
AadIoU o€ TTEPITITWOEIG BPAUCEWV TOU CWARVA TPOPOdOTiag I dIApPOWV ATTO AUTWV

H BUpa Twv pnxavooTtaciwy Ba cival KAeidwuéveg. KAedid €xel otnv didBeon Tou
0 UTTEUBUVOG yIa TNV CUVTHENON YIAQ TTEPITITWOEIG EKTAKTNG AVAYKNG.

2Upewva pe 1o Trpotutto EAOT EN 81-2 6a tnpnbouv o1 rapdypagor 15.2.3.1
Kal 15.2.3.2 yia 1a 6pyava eAéyxou. AiTTAa oTov OIOKOTITH OTACEWG, KOKKIVOU XPWHOTOG,
Ba avaypdageTal n €voeign «STOP».
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To KOuuTTi TOU OAPATOG EKTOKTNG avAykng Ba gival KiTpivo kal 8a avayvwpileTal
atTo TO OXETIKO OUPBOAO

H nAekTpIKN eykaTAOTOON KAl N ouvdeouoAoyia Ba yivouv €101 WOTE:

O1 BUpeg BaAdpou kal Ppeatiou Ba dIOBETOUV ETTAPKA INXAVIKA avToxh, 0€ oxéon
ME TIG TIPOPBAETTOPEVEG OUVONKES XPrONG.

O1 6dAapol Twv aveAkuoThpwy Ba gival TEAEIWS KAEIOTOI, YE TTARPN TOIXWUATA,
TTEPINQUBAVOUEVWY  TwV  OATTEOWY KAl OPOPWYV, ECAIPOUUEVWYV TWV  AVOIYNATWY
e€aepIopPoU, Kal eEOTTAIOUEVOI PE TTAAPEIC BUPEC CUPQWVA PE TNV TTapdypago 8.3 Tou
TrpoTtuTTou EAOT EN 81-2

MNa va eutrodiletal eAeUBepn TITWON KABWGS KAl AVECEAEYKTEC AVODIKES KIVIOEIG
TOU BaAduou Ba xpnoiyoTToiNBei CuoKEU apPTTAYNG aKaplaiog TTEdNONG ME KUAIVOPOUG
TTou Ba evepyotrolgiTal amd TN Bpauon Twv Péowv avdpTnong Kabwg kar BaABida
Bpavocewg TTpIv TNV €i00d0 Tou Aadiou 010 £UPOoAO OTTWG TTpoavVaAPEPBNKE

MNa Ttnv améofeon KpoUoewv O€ TIEPITITWON UTTEPPACNG TNG  KAVOVIKAG
dladpoung Tou BaAduou Ba xpnolyotroinbei atmrooBecTAPAG KPOUOEWY TToU Ba QEpeEl
mmoToTroINTIKG €¢€Taong Tuttou CE.

H kevipikp povada Ba eival €@odlacuévn ME XEIPAVTAIO yia XEIPOKIivNTO
ameykAwPIoPS TTou Ba eMITPETTEI TNV Kivnon Tou BaAduou TTPOG Ta ETTAVW KABWS Kal
BaABida atreykAwBIopoU TTOU Ba emTPETEl TNV Kivnon Tou BaAduou TTpog Ta KATW
oUPewWva e TIG CUOTACEIG TNG TTapaypdagou 12.9 Tou rpdTutTou EAOT EN 81-2.

MNa tov €€aegpiopd Ba uttdpyxel Avolyua otnv opo®r Tou BaAduou dI0oTACEWYV
MEYAAUTEPO TOU 1% TNG WEEAIUNG ETTIPAVEIAG TOU BaAduUOU TTou TTPORAETTEI TO TTPOTUTTO
EAOT EN 81-2.

O BaAapog Ba @wrileTtal e AapTITAPEG TTOU Ba divouv ETTAPKN QWTIOUO. ETTiong
Ba uTtdpxel QWTIONOS aO@OAEiag yia TNV TTEPITITWON OIOKOTIAG TOU PEUPATOG TOU
OIKTUOU.

2¢ O6Aoug Toug BaAdpoug Ba uttdpxel TTivakida TTou Ba avaypd@el Tov PEYIOTO

apIBud aTOPWYV TTOU YTTOPEI VA HETOPEPEI KABWGS KAl TO ETTITPETTOPEVO POPTIO O€ KQg.

3.2 TENIKH MNEPIFrPA®H ANEAKYZTHPQN

3.2.1 ®pedrio diadpopung

To @pedTio Tou aveAKUOTAPO BpiokeTal EVIOC TNG OIKOBOUAG Kal KAEiveETal OTnNV
Kopu®r he TTAGKa TTayxoug 25 cm. lNepippdooeral TTAAPWGS atmmd adidarpnTa ToIXwHATA
oKUpodENaTOG. O agpIoPOG TOUg Ba yiveTal JE AVOIYPa TTPOG TO UTTAIBPO PE dIAoTAOEIG
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0,3x0,3 m. Méca oto @pedmio Ba eykataoTaBoUv HPOVO Ta  PNXAVOAOYIKG  Kal
NAEKTPOAOYIKA OTOIXEIQ TTOU ATTOTEAOUV TOV AVEAKUOTHPO KABWGS Kal ¢apTripata 01w
yavtlol, TpoxaAidkia Trou [onBouv O¢ €pyaoieg armokaraoTaocng PAaBwv  Kal
ouvthpnong. To UWog Tou @peaTtiou KaBopifeTal KATA TTEPITITWON CUPQWVA WE TO
TTOPOKATW:

H amréoTtaon avaueoda oTto XauNAGTEPO ONUEIO TNG OPOYPNG TOU PPEATIOU KAl TOU
uynAoTEPOU Onueiou Tou BaAduou oTav autdg BpiokeTal 0To Avw TéEPUA TNG d1IadPoung
ToUu Ba gival peyaAutepn atd 1.15 m .H ammdéoTtaon Tou datrédou Tou QPEATOG ATTO TO
XOUNAOGTEPO onpueio Tou datrédou Tou BaAduou étav auTdg Ba BPIOKETAI OTO KATWTEPO
onueio TnG diIadpoung Tou Ba gival apKETH WOTE va KAAUTITEI TNV ATTAITNON YIA AGTTOQUYA
KIVOUVWY ouvBAiyng otav o BAAapog BpiokeTal o€ pia atmo TIG OPIOKEG BEOEIC TNG
d1adpopng Tou (PEK 815/B 11-9-97). Ztov muBuéva Tou @péatog Ba ToTToBeTNOOUV
ATTOORECTNPES KPOUTEWV 01 0TToiolI Ba @TAvouv o€ Uwog 0.70 m atmmd autdv. Méoa oTo
QPEATIO OTIC OKPAIEG OTACEIS TOU aVEAKUOTAPA Ba TOTToBETNOOUV DIOKOTITEG TEPUATOG .
Otav o BdaAapog egaitiog €o@aAuévng Asiroupyiag KivnOei ekTOC TWV Opiwv TNG
O1adpouAg Tou Ba E£pxeTal ot €maPry ME AUTOUG Kal Ba OIOKOTITETAI TO NAEKTPIKO
KUKAWMO. Z& OAeg TIGC OTAOEIC Ba TOTTOBETNOOUV BIAKOTITEG 0pOPWV Ol oTToiol Ba
avayvwpifouv Tn B€on kal TN opa Kivnong Tou BaAduou kal oTnv €mMOuPNnTA oTdon Ba
OIOKOTITOUV TNV Kivnon TOU avoiyovtag To NAEKTPIKO KUKAwMA. [piv €KTEAEOTEN N
AgiToupyia auTh n TaxuTnTa Kivnong Tou aveAkuoThpa Ba peiwveral ota 0.12 m/sec woTe
TO OTOMATNUA Tou BaAduou va yivel oyaAd . To @pedtio dladpouns Ba QwrieTal e
TEXVNTO QWTIOPO atrd AauTtTApEeG Twy 40 ) 60 W tmou Ba TtoTro8eTNBOUV yia Adyoug

OTEYAVOTNTAG MEOT O€ XEAWVES QWTIOUOU

3.2.2 OUpeg ppeaTiou dladpopng

O1 gicodol Tou @peatiou Ba KAEIOTOUV Pe ATTAEG PETAAANIKEG NUICUTOUOTEG BUPES
Uywoug 2.10 m kai TAdToug 0.80 m, TTou Ba avoiyouv TTPog Ta £Ew evw Ba eTTavEPYOVTAI
Kal Ba kAgivouv autdpata pe €10IKA di1ATagn . Oa eival eQOdIAOUEVEG PE NAEKTPIKN
O14Tagn pavoaAwoewg TTou QEpPEl TTIoTOTToINTIKG e€éTaong Tutou CE,(PEK 815/B/11-9-
97). H didtagn autry Ba emTpéTrel TO dvolyua piag Bupag povo étav o BAAauog BpiokeTal
TTiow atmd auth o€ otdon. Otav k&trola atod TiIG BUPES Tou 0pOYOoU dev gival KAEIBWHEVOI
TO NAEKTPIKO KUKAWUO Ba €ival avoikTO Kal N KAvovIKr AEIToupyia Tou aveAKuoTHpa Oev
Ba cival duvaTth. H atropavddAwaor] Toug Ba yivetal ye KatdAAnAa kA€1dId TTou Ba €xouv

oT1n d1GBeon Toug POVO O ouVTNPENTAG Kal 0 BIOXEIPIOTHG TOU KTIPiou.
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3.2.3 OUpeg BaAduou
H €icodog Tou BaAduou Ba kAcivetal ue dUo xelpokivnteg Bupeg. Otav auTég Ba
gival avolkTéG Ba uttdpxel duvatoTnTa AEITOUPYIAG TOU AVEAKUOTHPA POVO Otav Ogv
UTTAPXEI POPTIO €VTOG TOU BOAGUOU. € TTEPITITWON TTOU KATTOIOG ETTIBATNG ETTIXEIPNOEI
Va avoigel TIG BUPES eV 0 aveAKUOTAPAGS KIVEITAl Ba SIOKOTITETAI N AEITOUPYIa AUTOUATA.
H op1d6vTia atréoTaon AVAPECO OTO ECWTEPIKO TOIXWHA TNG TTOPTAG TOU PPEATIOU
KAl 0TO KATW@AI €10000u Tou BaAduou Ba civar 10cm yia ammo@uyr KIVOUVWY TITWong

aropwy n digioduong péAoug cwuatog HeTagu @peartiou kal Baiduou (EAOT EN 81-2).

3.2.4 OaAapog

O1 BaAapol Twv aveAKUOTAPWY Ba €ival KATAOOKEUOOUEVOG aTTO Aapapiva TUTTOU
DKP 1rdxoug 1.5mm kai Ba pépel e0wTEPIKN TTEVOUON ATTO QOPUAIKA.

To weEAIo Uog Tou Ba ival TOUAGXIOTO 2,2 m.

To guBaddv TG em@aveiag Tou KGBe BaAduou Ba BpiokeTal PETALU TwV OpPiwWV
TToU TTPOPBAETTOVTAI OTOUG TTivakeg 1.1 kai 1.2 Tou rpdTuTToU EAOT EN 81-2.

O1 B8aAapor Ba agpiceTal atrd KATGAANAG avoiypaTa.

O1 BaAapol Ba @wrTidovTal Je AAPTTTAPES A spots TOTToBETNUEVA 0TV 0POPH OTTOU
etmiong Ba uTTapxel PEUPATOdOTNG Kal QWTIONOS ac@aAgiag. O wTIoNOS aoc@aAciag Ba
TpogodoTeital ammd ptarapia n otoia Ba @opTietal ammd TO NAEKTPIKO BIKTUO Kal
€Ca0@OAICEl ETTAPKA GWTIOPO KAl AUTOVOWIA yia SIA0TANA PIOG WPA .

2¢€ TEPITITWOoN OIOKOTTAG TOU PEUUATOG Ba OTAPOTAElI KAl PE EVEPYOTTOINON TNG
BaABidag atreykKAwPIOUOU Ba KATEPXETAI OTNV APéowg eTTOPevn oTdon. Au¢non Tng
TaxUTNTag TOoUu BaAduou TTou pTTOPEl va TTPoKANBEi egautiag Bpaloews Tou cwWARva
Tpo@odoaiag 1 diappong Aadiou atrd autdv Ba eutrodifeTal pe BaABida aogaAeiag. MNa
TNV TTEPITITWON BpaUCEWS TWV OXOIJATOOXOIVWY avaptTnong Ba UTTapxEl OUOKEUR
aptrdyng, n otmoia Ba evepyoTroicital atrd TN Bpavon Toug Kal Ba atrokAgiel KIvOUvoug
eAeUBepnc TTTwoNG Tou BaAduou. H ekkivnon Tng Acitoupyiag Tou aveAKuoThpa OTav o
BAAaUOG UTTEPPOPTWOEI Ba ATTOTPETTETAI JE TN XPAON TTPECCOOTATN UTTEPTTIEONG. EVTdg
TOoU BaAduou Ba uttdpyxel KOPPI0dOX0G KAAOEWS TTOU €KTOG ATTO TA KOUWUTTIA ETTIAOYNG
opOOwWV Ba PEPEI TO KOUWTTI OTAONG KOKKIVOU XpwuaTtog he Tnv €vdeign ‘STOP’ kal To
KOUUTTI OfUATOG EKTOKTNG AVAYKNG KITPIVOU XPWHATOG PE TO XAPOKTNEIOTIKO oUUBOAO (
EAOT E.N. 81-2). H koup1oddxog 6a divel TTANPOPOpPiEG OTOUG ETTIRAIVOVTEG YIa TN BEon
Tou BaAdpou, TNV KaTeUBuvor Tou Kal Ba TTPOEIBOTTOIEI PUE OTITIKO CHNA O€ TTEPITITWON
TTOU 0 BAAAPOG £XEI UTTEPPOPTWOEI.

Méoa o€ kaBe BAAauo Ba uttdpxouv TTIVOKIOES TTOU Ba avaypaPouyV :
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Tov KaTaoKEUQOTH

Tov apiBud oeipdg TTapaywyng & eykaTaoTaong ToU aveAKUOTHPa

To TTPOBAETTOMEVO POPTIO O€ XINIOYPAUUA KOl TOV JEYIOTO ApPIBUS aTOUWYV

To €T0G KOTAOKEUNG

Odnyieg xpAong Tou aveAkuoTApa, TNG AEIToupyiag TNG TNAEQWVIKAG
KaBwG¢ Kal CUCTACEIC YIa TNV TTEPITITWOTN EYKAWRIOUOU £TTIRATWYV

Tn onuavon CE

3.2.5 KuAivdpog kai éupoAo

Ta €upoAa Ba uttoAoyIOTOUV HPE OUVTEAECTH QAOCQOAEIOG 2 CUPQWVA HE TOUG
Kavoviopoug EN 81.2. ©a kataokeuaoTouv atrd XoAuBdoowAnva xwpig paer, ato
UAIKO St 52, TTou Ba £xel UTTOOTEI apXIKA KATEPYATIa TOPVIPIOUATOG PETA PEKTIQIAPIOUA
yia va emmiTeuxOei ammdAuTa Acia emmipaveia Kal KUKAIKA diatour) Kai €TTeiTa 6a uttooTouV
EMYXPwWHiwon. 210 KATw AKpo Tou €PPOAou Ba TOTTOBETNBEI PAGVT{O HEYAAUTEPNG
JlauETPOU, £TOI WOTE VA ATTOKAEIETAI N £§000G TOU UPBOAOU aTTO TOV KUAIVOPO.

O1 kUOAMvOpol Ba kAgivouv pe o1dnpd @AAvt(a, evw oOTO TAVW GKpPo Ba
TTPOCOPUOOTEl PE KOXAiwon n kKe@aA 1ou Ba @épel dUo OakTuAlioug oAiocBnong
(koudivéTa) kal OUO OTEYavVOTTOINTIKOUG €AACTIKOUC OAKTUAIOUG, éva yia ATTOTPOTIA TNG
O1€Aeuong Tou UdpPaUAIKoU eAaiou atTd Tov KUAIVOPO TTPOG Ta £Ew (TOIMOUXA) Kal éva yia
TNV a1ToQuUYN €10000U {EVWV owuaTIdiwv HECA OTOV KUAIVOPO (SUoTpQ).

210 onueio Tpo@odoaciag Tou KABe KUAivopou Ba TTpocapuooTei €I0IK BaABida
ENeIwng TTieong, udpauAikr) apTrdyn, TTOU Ba EVEPYOTTOIEITAI OE TTEPITITWON dIAPPONGS N
TOMNG OTIC CWANVWOEIS TPOPOdOTiag Kal EQOcoV N TaxutnTa Tou BaAduou utrepPei Kata
0,3m/sec Tnv ovopaoTIK OTTWG TNV opifouv ol kavoviopoi (EAOT E.N. 81-2). lNa 1nv
ameAeuBépwon TG BaABidag Ba eival amapaitnTn dia PIKPR PETAKivNOoNn Tou g€upOAou
TTPOG Ta TAvw. 2T0 onueio Tpopodociag Tng PaABidag EéAAelwng Trieong Ba
TTPOCOPUOOTEI HE KOXAIWON EAACTIKOG CWARVAS UWNANG TMECEWS TTOU Ba QTAvEl PEXPI
TN Jovada 10xXU0G.

Na tn ouAAoyr Tou Aadiou TTou oTpayyilel atrd Tnv em@Aaveia Tou eUBOAoU KaATA
TNV KAB0dH Tou 1 dlageuyel atrd ToUug BAKTUAIOUG oTeyavoTnTag, Ba UTTApXEl OTO TTAVW
MEPOG TOU KUAiVOpouU €18IKr) Aekavn TTEPICUAAOYAGC. To OuAAeyOuevo AGdI Ba odnyeital e
TTAAOTIKO CWArva apou QIATpapIoTEi, atreuBeiag otn degapevr) Aadiou. O KUAIVOpog Ba
EXEI OTO TTAVW PEPOG €10IKO KPOUVO £EQEPWONG.

MeTagu KuAivdpou Kal €PBOAOU UTTAPXEI APKETO BIAKEVO yia TNV AVETN POr) TOU

Aadiou. H Tpogodoaia Tou Aadiou atrd Tn povdada 1oxUog Ba yiveTal Je EAACTIKO GwARva
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UYnANG TECEWS, TOTTOBETNPEVO KATAAANAQ, WOTE va PNV €UVOEiTal 0 EYKAWRIOUOS
BuAdkwv aépog. O €AaOTIKOG CwWAAvaS Ba €ival oTnpiyhévog e OTTOI0 OnUEio TNG

O1adPOUNAG TOU ATTAITEITAI, ME EIDIKA OTNPIYUATA.

3.3 Movdda 1oxU0g6

H povada 1oxuog Ba eykaraoTabei oe avegdptnTo XWPO (MNXOvoOoTAoIo) ME
eTapkeic diaotaoels. O agpIoPdS Tou pnxavooTaciou Ba yivel ye KatdAAnAa avoiyuarta
TTPOG TOV TTEPIBAANOVTA XWPO.

H povada 10xU0¢ atroTeAEi Eva viaio appovIKA ouvePYalOUEVO CUYKPOTNHA, UE

TO OTTOIO ETTITUYXAVETAI N TTPOWBONON KAl 0 €AEYX0G TNG PONG Tou udPaUAIKOU Aadiou.

3.3.1 Aoxeio Aadiou

To doxeio Aadiou gival OuyKoAANTO, KATAOKEUAOPEVO atTd XaAURdIvn Aauapiva
DKP Ttrdxoug 2mm, atroteAei de TO @Qopéa £TTi TOU OTTOiOU TTpocapudlovTal OAa Ta
eCOpPTAMOTA TTOU OUVIOTOUV Tnv Movada 1oxuog. H xwpnmkdtnta o€ AAdI e€ivai
IKAVOTTOINTIKN YIO TN OUYKEKPIMEVN AciToupyia, eAéyxetal O pe OeikTn €AAXIOTNG
oTdobung, TOoTTOBeTNUEVO OTO KATTAKI TOu Ooxeiou, OTn @Aon Tou TOo E£UPROAO €xEl
avaTrTuxBei TTAApwG, oTTdTE Ba TTPETTEI TO CUYKPOTNUA AVTAIAG KIVATAPA VA TTOPANEVEI
epatTiopyévo 010 AGDdI. 210 KATW PEPOG TOU DOXEIOU TOTTOBETEITAI KPOUVOS EKKEVWONG
MEOCO TOU OTTOIOU PTTOPEI Va dlaPUYEl N TUXOV EUPIOCKOPEVN UYPOCia TTOU KOTaKABETAI OTO
onueio ekeivo, KABWG €TTiONG va yivel Kal TTARPNG EKKEVWON Tou Aadiou.

2T0 e0WTEPIKO TOu doxeiou dlapopwveTal €10IKr) BAon, OTToU PHECO EAACTIKWV
AVTIKPAOAOPIKWY CUVOETHWY, TTPOCAPHOCETAl TO CUYKPOTNHA avTAiag - KIvnTAPA.

210 TéOoOeEpa  onueia  oTAPIENG oTo  dAmedo, TTpocapudlovTal  €10IKOI
AVTIKPOAOAOWIKOI TAKOI, YIO TNV JOVWON TOU CUYKPOTHUATOG ATTd TA OIKOOOUIKA OTOIXEIN
TOU KTIPiOU.

O1 avwTépw POVWOEIG, OUVOUQCOUEVEG Kal PE €va OlyooTRpa amoofBeong Twv
TTOAPWY TNG avTAiag, PEIWVOUV OTO €AAXIOTO TNV PETAdOON KPadaouwv Kal Bopulou

aTtrd TO uNXavooTAacIo.

3.3.2 AvrAia — Kivnthpag

H avioywon tou gupoAou Ba yivetal pe Addi TTapexOpeVo atrd pia avtAia XxaunAwv
TTOAPWY Kal BopuBou, TTou douAelel péoa oTo AGdI .2Tnv €i0000 TNG QEPEI YIATPO yia
TTAPEUTTODION {EVWV CWHATWYV KAl €ival KATAOKEUAOMEVN PE TPEIG ATEPUOVEG KOXAIEG yIa
oTaBepr) TTapoxn Kai Trieon og Asitoupyia pExpl 60 atm. H emAoyi Tng avtAiag Ba yivel
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o€ ouvduaouo pe TNV €mmAoyr Tou KatdAAnAou euPoAou, €101 WOTE va €ITEUXOEI N
€mMOuUPNTA TaXUTNTA .

H avtAia, katdAANANg TTapoxng (OTTwg TTPOKUTITEI ATTO TOUG UTTOAOYIONOUG) €ival
oT1aBepd ouvdedepévn OoToV KIvATAPA PE QAGvVTCa Kal n Kivnon HETadideTal pe AEOVEG
ouvdedepévoug ue oriva.H ouvdeon autn cival ammoAuta agliotrioTn Kal O XpeldleTal

ouvTtipnon.

3.4 TexvikOg €EOTTAIONOG PpéaTog

1. O T1exVvIKOG €COTTAIONOG  @péaTog  TTepIAauPBavel To  BaAauioko, TIC
€UBUVTAPIEG PABOOUG, T CUPPATOOXOIVO avAPTNONG, TO TTAQICIO Kal TIG TTOPTEG TOU
BaAauioKou Kal TwV 0pOPwV.

2. O1 euBuvtipieg papdol mou Ba xpnoiyotroinBouv cav odnyoi yia Tnv
Kivnon Tou BaAauiokou, Ba eival kataokeuaopéveg amd xXdAuBa St37, Ba €xouv
ETMPEAWG KATEPYOOPEVN KAl EVIOYXUMEVN TNV €TTIPAvVEIA OANIOCONOCEWS Twv OAIoONTHpwWvV
TOou BaAduou kal Ba ouvodeuovTal Pe €I0IKEG TTAAKEG OUVOEOEWS TWV TUNUATWY TOUG,
OQIYKTAPEG Kal KoxAieg ouvdeong. Or dIaoTACEIC TwV OUVOECUWY, 0dNywv Kal
oTnEIYMATWYV Ba €TTapKOUV yia TNV TTESNON Tou BaAauiokou pe TTARAPES QopTio.

3. H otepéwon Twv o0dnywv Ba yivel oTov TTUBPEVA TOU QPPEATOG PE EIDIKA
otnpiyuata. Ta Tavw akpa Twv odnywv Ba eival eAelBepa va trapaAapBavouv Tig
OUCTOAEG Kal BIaoTOAEG. O €AeyX0G TNG AVTOXNG Twv odnywv Ba yivel oe ouvBeTn
KATATTOVNON KAUWNG Kal Auyiouou.

4. H otApIgn Twv 0dnywv €1Ti TWV TOIXWHATWY TOU @PEaTog Ba yivetal o€
ATTOOTACEIG MIKPOTEPES TwV 1,2 m, he otnpiypata . Ta otnpiypuata autd 6a emTpETTOUV
TNV KATA PAKOG OI00TOAN TWV 0dNywV.

5. Ta oupuaroéoxoiva avaptnong Tou BaAapiokou Ba gival €UKAUTITA Kal
TTOAUKAwva  (TouAdyiotov 8 kAwvolr kai 19 ouppatidia avd kKAwvo OAa T1a
oupuaTtéoxoIiva avaptinoewg Ba eival TG idlag TToIdTNTAG BIAUETPOU KAl TUTTOU. 2Ta
dkpa Toug Ba yivetal oTEPEN KAl Ao@AAAG TTPOCcdEon PE €10IKOUG KWVOUG avaPTHOEWG
Kal OUO TOUAAXIOTOV OQIKTAPES. Ta PAKN Twv cuppatdéoxoivwy Ba gival OAa ica, waoTe
VA I0OKATAVEPETAI TO QOPTIO.

6. To TTAciclo Tou BoAapiokou Ba €ival KOTAOKEUAOPEVO PE OOKOUG aTTO
MOP@OCidePO KATAANAG EVIOXUUEVOUG KAl OUYKOAANUEVOUG, WOTE va eEao@alifouv TV
ATTAITOUPEVN AKAPWIa KAl va pnv TTapoucidfouv KIvOUVOUG TTaPAuOppwong akOua Kal
oTnV TEPITITWON AgIToupyiag TngG dIATaiNG aoPAAEIOG OTOUG 0dNYyoUGs. 2To TTAVW PEPOG
Tou TTAaiciou Ba TTpocapuocBouv duo TTAAPN TTEDIAA PE TTapEPPUCPOTA OANICONOEWS
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OTOUG 00NyouUG, EVW OTO KATW PEPOG UTTAPXOUV dUO pOdeg KUAIONG .AkOun To TTAdicIo
Ba @épel ac@aAioTik) OidTagn aptrayng Kabwg Kal ouoTnua  avapTnong Twv
OuUpUATOOXOIVWY. 2T0 KATW MPEPOG, TEAOG TOu TTAaIciou Ba TOTTOBEeTNOEi OTEPEQ,
opBoywvio TTAqicI0 (TTIpouvI) atrd PAPROOUG POPQPOCIdAPOU Yyia TNV TOTTOBETNON TOU
BaAapiokou Tou aveAKUOTAPA.

7. To ddmedo Tou BaAapiokou Ba kataokeuaoOei ard dokoUg HopPoaidnpou
165 ka1 oTo TTAVW PEPOG Ba pépel Aapapiva DKP mayxoug Touhdxiotov 2 mm. MNavw o€
auTr) Ba oTpwBei CUAIVN TTAGKA Kal TEAIKF) ETTIOTPWON TTAACTIKWY TTAAKISiwWY TTaX0oUg 2
mm TOUAdxXIOTOV. To guTTpdg Akpo Tou datrédou oTtn B€on TnG €10600uU Ba KAAUTITETAI
atrd TTPOCTATEUTIKO YWVIOKO EAaCa a1Td OKANPSG aAouivio.

8. Ta mTAeupIKd TolXwWHATA TOU BaAapiokou Ba KATaOKEUQAOTOUV aTTO QUAAQ
Aapapivag DKP 1rdxoug 2 mm pe OITTAn avadiTtAwon oTta onueia Twv evwoewyv. H
Aapapiva auty Ba emmevdubei cUPQWVA PE TIGC UTTOOEIEEIC TOU APXITEKTOVA KOl TOU
IQIOKTITN TNG OIKOOOWNG.

9. H opoory Tou BaAapiokou Ba €xel avBpwtoBupida n otroia Ba avoiyel
TTPOG Ta £EW. Oa uTTdpXel Yeudopo@r atrd EUAO £Toiun va OexOei OTTOT GWTIOTIKA.

10.  Zmnv otéyn Tou BaAapiokou Ba ToTTOBETNOEI peuPaTOdOTNG 42V.

11.  KardAAnAa avoiypara 8a e¢ac@alifouv Tov agpioud Tou BaAauiokou.

3.5 Alatageig ac@aleiag

2UoTnua TEdNong Tou BaAapiokou TTou Ba OoTEPEWBEI 0TO TTAQICIO AVAPTNONG Kal
Katd Ttnv T1édnon Oa eTrevepyei OTOUG 0ONyoug TAUTOXPOVO Kal QAVAYKAOTIKG. To
ouoTnua aptrayig Ba eival akapiaiag TedRoewg Kal Ba TiBeTal autdépaTa oe Asitoupyia
o€ TTEPITITWON BPaAUCEWS 1 XAAAPWOEWS TOU CUPPATOOXOIVOU 1 UTTEPPACEWS TOU
EMTPETTTOU Opiou TaxuTnTag Tou BaAduou Katd 15%.

AlokOTITNG ( KOVTOKT apTrayng) Tou OIOKOTITEl TO KUKAwMA XEIPIOPOU O€
TTEPITITWON AEITOUPYIAG TG APTTAYNG.

BaABida €éAAeipng Trieong ( udpauAikry aptrdyn), TTou Ba evepyoTToIEiTAI OF
TTEPITITWON dIAPPONAG 1 TOUAG OTIC CWANVWOEIG TPOPODOUTiag Kal EPOCOV N TaXUTNTA TOU
BaAduou utrepPei kard 0,30m/sec TNV OVOUAOTIKNA.

200TNUA OIOKOTITWY TEPHATWY dIadpoung, TTou Ba dIAKOTITOUV TNV TTAPOXN TOU
PEUPATOG KIVIIOEWG O€ TTEPITITWON, TToU 0 BaAauiokog utrepPei Ta akpaia opla  TNG
O10dpounAG TOU.

Méoa o1o ppéap oe KataAAnAeg B€oeig Ba ToTToBETNBOUV dUO NXNTIKEG CUOKEUEG

yia TO OAPA KIVOUVOU TOU QVTIOTOIXOU KOMBiou Tou BaAdpuou.
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2TIC eCWTEPIKEG OUpeg TOu @péatog Ba TOTTOBETNOOUV €I0IKEG KEPAAEG
TTPOPAavVOAAwWaONG, Ol 0TToieG Ba KaBioTouv aduvarn TNV Kivnon Tou aveAKUCTAPA, EQOCOV
O¢ev gival KAEIOTEG OAEG O1 ECWTEPIKEG TTOPTEG KAl aKOWN, Ba atrokAgiouv 10 dvolyua Tng
BUpag epéaTog, epdoov 0 BaAauiokog KiveiTal A O€ BpioKkeTal TTIow aTrd TNV TTOPTA.

270 KATw MEPOG TOu @péaTog Ba TOTTOBeTNOEl CUCTNUA TTPOOKPOUCTHPWV
EMKAOACEWS Tou BaAduou .H ammoppdenon evépyelag attd TO cUCTAPO TTPETTEI VA
EMTPETTEI TO OTAPATNUA TOU QPOPTWHEVOU BoAauiokou Pe emMPPAduvon PIKPOTEPN TNG

BapuTnTag KAl CUP@PWVN PE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOUOUG.
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4. MEAETH KAYZIMQN AEPIQN

4.1 EIZArQrH
H Ttrapouca peAéTn agopd Tnv eykatdotaon OIKTUOU KAuCoidwyv agpiwv. H
ouvTtagn ™G MEAETNG €yIve OUPPWVA PE TOV KAVOVIOUO ECWTEPIKWY EYKATAOTACEWV

QUOIKOU agpiou pe TTieon Acitoupyiag €wg kal 1 bar — PEK 963/B/15.07.03,

4.2 TIPOZAIOPIZMOZ TQN AIAMETPQN TQN ZQAHNQN

O mpoodiopIoudg Twv dIOUETPWY TWV CWARVWY KAl KaT'  avTioToIXia Twv
OVOMOOTIKWY OIQUETPWY TOUG O MIO €yKaTAoTAon OWANVWOoeEwv Paoiletar otnv
ETTITEVEN MIOG TITWONG TTIEONG MIKPOTEPNG ATTO KATTOIO OEOONEVO OPIO YIa KABOPIoUEVN
TTapPOXN agpiou oTnV gykaTdoTaon.

21NV TTEPIOXN XaunAwv méocwyv (trieon Aeimroupyiag péxpr 100 mbar) n mTwon
TTieong uttoAoyileTal e ETTAPKNA aKpiBeia Ye TIC HaBNUATIKES OXECEIC YIA QOUPTTIECTN pon
(oTaBepnG TTUKVOTNTAG Kal Apa OTABEPOU OyKOU), ETTEIDN N ETITPETTOUEVN OUVOAIKN
TITWON TTEONG €ival HPIKPH Kal TO TTPOKUTITOV O@AAPa gival apeAntéo. Ma TTieon
Aeiroupyiag peyaAutepn atmmd 100 mbar) n TTwon TTieong utToAoyiCeTal PE TIG OXETEIS YIA
OUUTTIECTH PON.

2TIG EYKATAOTACEIGC CWANVWOEWY PE OVOUAOTIKA TIPN TNG TTiEONG OUVOEONG TwV
ouokeuwv agpiou 20,0 mbar yia Tn 2n OIKOYEVEIQ QEPIWV, N MEYIOTN ETITPETTOMEVN
OUVOAIKN TITWON TTiEoNG PETA TO PETPNTA agpiou gival ApemmiTp. = 1,3 mbar.

2TIG OWANVWOEIG TPOPOdOaTiag Pe Trieon AciToupyiag peyaAutepn ammd 20 mbar, n
OUVOAIKN TITWOTN TTIEONG META TO PETPNTA agpiou dev emITPETTETAI VA uTTEPPaivel TO 5%

TNG TTiEONG AEITOUPYIOG.

4.3 TENIKH AIAAIKAZIA YNOAOrIIZMOY

MNa 1 diactacioAdynon Tou SIKTUOU CWANVWOEWY OoXedIA0ONKE O€ KATOWN KAl
Kataképuen diaTagn, Kar £yIve €va aEOVOUETPIKO OxEDI0. 2Ta oxEDIa onueiwdnkav Ta
MAKN TwV TUNUATWY Tou BIKTUOU. ATTé Ta ox€dIa avayvwpiletal n B€on Kai To €id0g Twv
OpPYAVWY €EOTTAIOCUOU Kal TWV AOITTWV OTOIXEIWV JOPPAG KaBwg diveTal kKal n 6éon, 10
€id0¢ Kal N 10XUG TWV OUOKEUWV.

21N ouvéxela 1o dikTuo dlaipeital o€ €1 Yépoug TuApaTa. H diaipeon yivetal ye
Baon onueia 6ToU PETABAAAETAI N TTAPOXT OYKOU QIXUAG i N OVOUACTIKY SIAUETPOG TOU

owAnva. ' autég TIG BECEIGC ouvavTATal KATTOIO OTOIXEIO HOPPNG. TO OTOIXEIO HOPYPNG
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oTnNV apxn TTPOCUETPATAlI OTO BEWPOUUEVO TUAMA, EVW TO TEAEUTAIO OTOIXEIO MOPYPNS
TTPOCUETPATAI OTO ETTOUEVO ETTI HEPOUG TUAUA, UE e€aipeon Ta oToixeia T 90° - avTippong
Kal Ta OITTAG 16¢a T 90° - avTippon.

MNa k&Be e1Ti péPoug TUAMA TTPOOBIOPICETAI OTN CUVEXEIA N TTAPOXH OYKOU QIXUAG
VA, &gekivwvTag vyia €ukoAia amd Ta onueia ouvdeong Twv  Ouokeuwv. H
d100Ta0I0AGYNON TOU OIKTUOU PE OVOUAOTIKA TIUN TNG TTIEONG OUVOEONG TWV OUOKEUWV
agpiou 25 mbar yiveral yg TNV TTAPAdOXH MEYIOTNG ETTITPETTOPEVNG OUVOAIKAG TITWONG
mTieong Apemtp.=1,3 mbar. H diaB€oiun ocuvoAiki TTTwong tieong Apemitp. =1,3 mbar
KATAVEUETAI,

— 0,8 mbar oToug KeVTPIKOUG aywyoug TPoYodoaiag Kal

— 0,5 mbar oToug KAAdOUG CUVOEONG TWV OUCKEUWV.

Av TTpOKeITal yIa aTTAG OIKTUO CWANVWOEWV (TPoPodoaia PEXPI 4 CUOKEUEG) A yia
OIKTUO HE avaAoyiK& MIKPOU MPAKOUG KEVTPIKG KAGDO diavoung, TOTE Oev aTraITEITAl N
KATavour TnG 01a0£€01ung GUVOAIKAG TITWONG TTIEONG OTOV KEVTPIKO KAGDO Tpo@podoaiag
KAl 0TOUG KAAOOUG OUVOEDNG TWV CUCKEUWYV KAl WG JOVO KPITAPIO XPNOIKOTTOIEITAI N 1N
utrépBaon Twv 1,3 mbar. H diaotacioAdynon Tou OIKTUOU WE TTiEON AgIToupyiag
MEYAAUTEPN atrd 25 mbar yiveTal Ye YEYIOTN EMITPETTOPEVN CUVOAIKN TITWON TTiEONG ion
ME TOo 5% Tng TTieong AsiToupyiag.

H taxitnTa TOU agpiou 0TOUG CWARVES dev TTPETTEI va uTTEPRaivel Ta 6 m/s.

4.4 NMPOZAIOPIZMOX THX MNAPOXHXZ OIrKOY AIXMHX Va
H mmapoxn éykou aixung VA TTpoKUTITEI CUPWVA WE TNV £Ciowon,
VA = 2VZME * FTME + ZVZOP *FTOP +ZVZOP * FTOX + ZVZOA * FTOA +
2ViBX * fTBX
oTTOoU
VZII o1 Iyég ouvdeong Twv cuokeuwv I,
fTll o1 OUVTEAEOTEG TOUTOXPOVIOUOU TWV CUCKEUWV I,
EVW ol €TTi H€poug OeikTeS Il onuaivouv
ME: payeipik eoTia (kouliveg, BpaoTripeg, XUTPES, OUPVOI agpiou)
OP: Beppavtipag vepou porg (TaxuBEPUOTIPWVEG)
OX: BepuavTipag xwpou f BepPavTipeg vepou atTobrikeuong
OA: BepuavTtipag avakukAogopiag, BepuaviApag ouvduaopévng Asiroupyiag i
AéBnTag agpiou pe Qn < 30 kW
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BX: ouokeuég agpiou XpnOIMOTTOIOUKEVEG OTN PBioTexvia i Tn Piounxavia Kabwg
KOl O€ KEVTPIKEG EYKATAOTACEIS TTAPACKEUNG Oegpuou vepoUu Kal Bépuavong o€
ouvduaouod pe AEBnTeg agpiou pe Qn > 30 kW
H Ty ouvdeong tpoodiopifeTal a1rd TNV OVOMOOTIKI) BEPMIK @OpTIoN TNG
OUOKEUNG, N oTToia diveTal ETTAVW OTNV TTIVOKIOO TNG OUOKEUNG KABWGS Kal OTIG 0dnyieg
EYKATAOTAONG TNG.
H d1GkpIioN Twv OUOKEUWV QEPIOU YIa TIG £QAPUOYEG TNG OIKIOKNAG XPHong O€
TEO0O€Epa €idn €yive pe Baon TIG PEYAAES DIOPOPEG OE OXEDN WE TOV TAUTOXPOVIOWO OTNn
xpron Toug. O1 OUuVTEAEOTEG TAUTOXPOVIOUOU Yia KABe €idog cuokeuwv divovTal oTov

TTOPAKATW TTIVOKA.

2UVTEAEOTEG TOUTOXPOVIOHOU AVNYHEVOI OTIGC OUOKEUEG
ApIBu6g TV
OUOKEUWV

fTME fTOP fTexX
1 0,621 1,000 1,000
2 0.448 0,607 0.800
3 0,371 0,456 0,703
4 0,325 0,373 0,641
5 0,294 0,320 0,597
6 0,271 0,283 0,564
7 0,253 0,255 0,537
8 0,239 0,234 0,515
9 0,227 0,217 0,496
10&avw 0,217 0,202 0,480

O exdoTtote OuvteAeOoTAG TOuTOXpoviopou fTBX yia OuoKeuég  TTOU
XpnoigoTtrolouvTal 0Tn PBloTexvia f; Blounxavia KaBwe Kal 0 KEVTPIKEG EYKATAOTAOEIG
TTAPAOKEUAG Beppou vepou xpAong kal Béppavong (AéBnTeg agpiou pe Pn > 30 kW)
TTpETEl va TTpoadlopileTal AauBdavovTtag utr' own TIS OUVONKES Xpong. Z& TTEPITITWON
ap@iBoAiag AapBaverar fTBX =1,0.

4.5 EIAH POQN: 2TPQTH KAI TYPBQAHZ POH

O1 poég Baoikd diakpivovtal g€ OUO dIAPOPETIKOUG TUTTOUG,
" T OTPWTA KOl

= TNV TUPPBWON.
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H pofy péoa oe éva ocwAAva cival oTpwTth, 6Tav o0 adldoTaTog apIOuOS
Reynolds £xel Tiun MIKpOTEPN ATTO TNV KPIoIUN

Re=udi/v=udip/n<=2300

OTTOU

u n TaxUuTnTa TOU PEUCTOU,

di N eowTePIKA OIAPETPOG TOU CWARVQ,

V TO KIVNUOTIKO 1EWOEG,

P N TTUKVOTNTQ,

N 710 duVaUIKOS IEWOES TOU peuaTou (N=VpP),

MNa 1o 1Tedio EQapuoynS Tou TTAPOVTOG KAVOVIOUOU UTTOPOUV va AngBouv
QUVANIKO 1EWOES (0TOBEPO yia OAo TO TTedio TEcEwv) N =11*10-6 Pas
ekavovikr TrukvotnTa p = 0,79  kg/m3

eKIVNUATIKO 1EWOES (yia TTieon Asitoupyiag péxpl 100 mbar) v =14*10-6 m2/s

4.6 NTQXZH NIEZHX ZE 2QAHNA ME MNIEXZH AEITOYPIIAZ MEXPI 100
mbar

H mrrwon Tieong Aptp Adyw TpIBwV PETALU dUO onueiwv 1 Kal 2 evog aywyou
o1aBepng diatouAg uttoAoyileTal atrd Tn oxEon,

APTP=p1 - p2 = § i/di *pu”2/2

OTT0U

ApTp n TITWON TTiEONS Adyw TPIBWY,

& 0 OuvTeEAEOTNG avTioTaong PONg,

di N eowTePIKA OIAPETPOG TOU CWARVA,

| TO pAKOG TOU CWANVA,

P n TTUKVOTNTA TOU agpiou,

u n TaxuTnTa PONG ToU agpiou,
4.7 YNOAOIIZMOZ TOY 2YNTEAEZTH ANTIZTAZHZ POHZ §

MNa oTpwTh por] 0 CUVTEAECTNG avTioTaong Pong & uttoAoyileTal
¢=64/Re

MNna TtupPBwdn pori o ocwAAva OlakpivovTal TPEIG UOPAUAIKA OIaQOPETIKEG
KATOOTAOEIG:

— pon o€ UOPAUAIKA Agio CwANvaQ,
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— pon o€ udpauUAIKA TPaxU cwAnva Kai

— MeETaPBaTIKA TrEPIOX METAEU UdPaUAIKG Acgiou Kai udpPaAUAIKA Tpax€og
owAnva.

Na por) o€ Acioug owARveg I0XUEI N e€icwon,
1Ng=2log*ReV§/2,51

OnAadn o OuvTEAEOTAG avTioTaong Katd Tn ponl 0¢ UdPAUAIKA Agio cwAnva
eCaptaral Twpa pévov atrd Tov apiBud Reynolds.

MNa Tpaxeic cwAnRveg I0XUEl N e€iowon,
1Ng=2log*3,71di/K

OnAadrn o OuvTEAEOTAG avTioTaoNng KATA Tn PO 0€ UBPAUAIKA Tpaxu cwAnva
eCaptaral Twpa pévov arrd Tn OXETIKA TpaxuTnTaA.

MNa por) otn PeTaBartikf TepIoxn 1oxUel N e€iowon Twv Prandtl-Colebrook,
1Ng=-2log*[2,51/ReVE+K/3,71di]

OnAadr} 0 ouvTeAEOTAG avTioTaong e¢aptdaTtal TOCO aTTd Tov aplBud Reynolds, 600
Kal atrd Tn OXETIKA TpaxutnTa K/di.

MNa TupPwdn pory PTTOPEi va XpnolYoTToINBei yevikA PE €TTAPKA aKpiBeia n
atmmAouoTepn e¢iowon Twv Colebrook-White
¢=2/[log(K/3,71di+5,74/Re"*")]?

4.8 NTQZH NIEZHZ ZE TOMNIKEZ ANTIZTAZEIZ

O1 atrwAeIES TTiEONG O€ TOTTIKES avTIOTACEIC APT uTToAOYyifovTal aTTd T OXEON,
APi={*pu?/2

OTTOU

ApT n TITWON TTiEONG,

( 0 OUVTEAEOTAG TOTTIKAG AVTIOTAONG,

P N TTUKVOTNTA TOU AEPiOU,

u n TaxuTNTa PONG TOU agpiou,

4.9 NMAPOYZIAZH ANNOTEAEZMATQN

Ta a1roTEAEOUATA TWV UTTOAOYICPWY TTAPOUCIAOVTal O€ TTiVaKd, O OTHAEG TOU
OTTOIOU aVTIOTOIXOUV OTa akOAouba ueyEon:

» TuAua dIKTUOU

= Mnkog Tprparog (m)

= Eidog 2Zuokeung

» [lapoxn Zuokeung (m3/h)
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= [Tapoxn Aixung (m3/h)

= AIGUeTPOG ZwAnva (mm)

= Taxurnta Agpiou (m/s)

=  Tumog E¢apTnudtwyv

» TpiBA E€apTnuaTwyv-Avwong (mbar)

» TpiBA TuAuaTog (mbar)

=  OAikA TpiB TuARuatog (mbar)

=  Aiatoury Katrvaywyou (cm2)

TuRua OikTUou: oupPBoAileTal  pe  TOoug OUO  aKkpaioug KOuPoug  Tou,
TTapeuBAaAAovTag TeAEia (.).

Eidog Zuokeung: a/a Tng OUOKEUNG OTNV AiOTO OUOKEUWY, ] Z-X, OTTOU X O o/a
2UOTAMOTOG (OpAGdOG) CUOKEUWY, OTTWG AVOAUETAI OTA ZUOTAMATO 2UCKEUWV OTNV
OUVEXEIQ.

Toto1 e€apTNUATWYV: a/a Tou £€apTUATOog O0TNV AioTa e€apTnudTwy, 1 E-X, é1T0U X

0 a/a ZuoThpaTog (opadag) ecapTnUATWY, TTOU AVAAUETAL.

4.10 YNOAOI'IZMOI AIAMETPQN ZQAHNQZEQN

2TOUG TTOPAKATW TTIVOKES ,(paivovTal O UTTOAOYIOUOI TWV OIQUETPWY TWV CWANVWOEWV

TToU Ba XpnoIpoTToinBoUV OTNV EYKATAOTACHN TOU QUOIKOU agpiou.

4.10.1 1°¢ 6pogog

2ToIxEia AIkTUOU

Oikoyéveia Agpiou 2n Oikoyévela Opada H
Tutmog Kupiou ZwAiva XaAuBdoowAAvag pecaiou TUTTOU
MpdTutro Kuplou ZwAiva EN10255
TpaxuTtnta Kupiou ZwAnva (um) 500
TUtOg AcuTEPEUOVTOG ZWAR VA XaAuBdoowAAvag pecaiou TUTTOU
MpdTuTro AcuTEPEUOVTOG ZWANVA EN10255
TpaxuTnta AeuTEPEUOVTOG ZWARVA 500
(Mm)
MewdAITIKO UYOG KTIpioUu O€ oxXEON UE 0
10 emiTredO TNG OGAACOAGg
AuopevéoTepog KAGDOG 1..8
Atraitoupevn lMNieon (mbar) 0.525
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a/a Ovopua Ymrodoxéa Eidog Tumog  Eo.Aiap. Q Eo.Aiop. Q
Om, L Ou. L Ou. H Om.H
(mm) (m*h)  (mm) (m3/h)
1 KoudZiva agpiou 41TAn ME A1 13 1,5 13 1.3
2uoTtnua E¢aptnuaTtwy Kauoipwyv Agpiwv: E-0
TUmog E¢aptiuaTog Moagdr. VA 37
2TOIXEI0 TUGTOANG 1 0.40 0.40
AAAayn diebBuvong pe ywvia 1 0.70 0.70
20vdeon petpnth DN25 1 2.00 2.00
BaABida (opaipikn)) diEAeuong 1 0.50 0.50
2UVvOoAIKO Z E€apTnudrwv 3.20
a/aTumog E€apTtiuaTog 4
1ZT10I1X€Ei0 GUOTOANG 0.40
3AAAayn 81elBuvang pe ywvia 0.70
16Z0vdeon petpnT DN25 2.00
19BaABida (o@aipikr) diEAeuong 0.50
Y1roAoyiGHoi GWANVWOEWY SIKTUOU Kauoipwy aspiwv 1°°opdg@ou
TuRpa Mnkog Eidog | Mapoxn | Mapoxn EiSog | Aiauerp | Taxdrnt | ToTol pX4 Odeuon | TpiBég TpiBég TpiBég OAIkR
AikTO0oU | ZwARva | Tuokeu | Tuokeu | AiXpng | ZwAnva og a ESaptn | €§apTn | ZwAqva | Eaptn | Avwong | ZwARv Tpi1BnA
m ng ng m3/h ZwAiva | Aepiou | pdTwv HATWV HATWV mbar wv mbar
m3/h mm m/s mbar mbar
1.2 0.20 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 | 3.200 0.016 0.005 | 0.020
2.3 2.20 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.069 | 0.040 | -0.03
3.4 13.42 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 | 5.600 0.028 0.315 | 0.342
4.5 3 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.121 | 0.070 | -0.05
5.6 3.78 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 | 2.100 0.010 0.089 | 0.099
6.7 2 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 1.200 |2 0.006 | 0.081 | 0.047 | 0.134
7.8 0.30 1 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 0.003 0.007 | 0.010




Tutrotroinuévo @UAAo 1

aywyog Tpopodoaiag: ApetiTp <= 0.8 mbar

KAGdoI ouvdeong

ouokeuwv: Apemmtp <= 0.5 mbar

MpoodIopIouOS TWV SIANETPWY CWARVWYV

£i00Cc owARVwWv

2n OIKOYEVEIQ
EAOT 268
EAOT EN 1057

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 [ 14| 15 16 17
3x4 7x10

T | €idog | ZVZIl | fTII - VA | DN u R RI 3¢ | ApT |AH | ApH | ApT éAeyxog

ap.
A | ouok (1) A SApTA

<=
- m3/h - m3/h | m3/h m - m/s | mbar/ | mbar - mbar | m | mbar | mbar | ApemTp
m

1.2 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 0.20 | 1/2" |1.115|0.025 | 0.005 | 3.200 | 0.016 0.020 | 0.020<=0.8

OA:

BX: 0.020<=1.3
2.3 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 1.70 | 1/2" | 1.115|0.024 | 0.040 | 0.700 | 0.003 | +1. - -0.03 | -0.03<=0.8

70 | 0.069

OA:

BX: -0.01<=1.3
3.4 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 13.42 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.315 | 5.600 | 0.028 0.342 | 0.342<=0.8

OA:

BX: 0.332<=1.3
4.5 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 3 1/2" | 1.115]0.023 | 0.070 | 0.700 | 0.003 | +3 - -0.05 | -0.05<=0.8

0.121

OA:

BX: 0.282<=1.3
5.6 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 3.78 | 1/2" | 1.115|0.024 | 0.089 | 2.100 | 0.010 0.099 | 0.099<=0.8

OA:

BX: 0.381<=1.3
6.7 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 2 1/2" | 1.115]0.024 | 0.047 | 1.200 | 0.006 | -2 | 0.081 | 0.134 | 0.134<=0.8

OA:

BX: 0.515<=1.3
7.8 | ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 0.30 | 1/2" |1.115|0.023 | 0.007 | 0.700 | 0.003 0.010 | 0.010<=0.5

OA:

BX: 1.000 0.525<=1.3

(1) avepyxbuevog aywyos: AH pe rpocnuo "+", katepxOuevog aywyos: AH pe rpécnuo

ME: payelp. eoTia, OP: Bepuavtipag pong, ©X: BepuavTthpag amobrikeuong, OA: BepuavTipag
avakukAogopiag, BX: BIoT. xprion
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Tutrotroinuévo ®UAAo 2
ZUvoyn TWV CUVTEAECTWYV TOTTIKWYV ATTWAEIWYV {

0.0 | OTOIXEIa HOPPNG | YPOAPIKA OUVTEAE €T époug TURUA
Kal ouvdEDN, oUuBoAa: OTEG
Opyava atTAoTToINUE | TITWON

vn S
TTapdoTacn |Trieong
12 | 23 | 34 | 45 | 56 | 67 | 78
1 2T10IX€I0 CUOTOANG R o =04 1
2 ToEo 0podPWV ~_...,\‘" =0.5
3 | ANayn dieuBuvong ¢=0.7 1 1 8 1 3 1 1
ME ywvia -/ ---J
J —
4 >ToIx€Eio T90, + =0.3
dlaxwp., diEAeU — — ﬁ
5 Z1oIxeio T90, Pﬁ ¢=1.3
dlayxwp., KAadog — —
6 >Toixeio T90, =13
KaBapiopou — l ’ V‘
7 >ToIx€Eio T90, =1.5
avTipon - ‘ e
Yo
8 Toto T i =0.3
Sl1axwpPIoUAG,
OléAeucn = -4
9 TéEo T ¢=0.9
SlaXWPIOUOG, ‘l"
SIoKAGOWaN — &
10 | Té¢o T kaBapiouou *Vﬁ =0.9
—t
11 AITTAG 1660 T ¢=1.3
avTipon) g
Ii""&
12 STaupog 90, - Wy | (=13
dlaxwp., di€Aeuon ——{'1
b
13 Z1aupdg 90, ——] ] ¢=2.0
dlaywp., KAGdog ‘JA_FIﬁ'j
14 | Zraupdg 90, kabap. ‘ =0.5
Olax.O1€A. i il q
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15 | Z1aupdg 90, kabap. (=2.0
diay. kKAad — + —
16 20vdeon peTpNTA =2.0 1
DN25
i M [
17 BaABida (kwvikn) =2.0
BléAeuong D(]
18 | BaABida (kwvikn) =5.0
YWVIAKN 5
19 | BaABida (o@aipikry) ¢=0.5 1 1
O1€EAeuong D:(:]
20 | BaABida (c@aipiknA) =1.3
YWVIOKA
21 20pTNng m(\,] ¢=0.5
22 BaABida F =2.0
TTUPOTTPOCTACIOG Dq
24 20vdeon PETPNTA ¢=4.0
>DN25
i M [
25 HAekTpoBdva ¢=0.5
2.¢. oTa emMpPEPOUg THAPATA 3.200 |0.700 |5.600 |0.700 |2.100 | 1.200 |0.700
Mrwoeig méoewv atoug KAadoug (mbar)
Mrwon Trieong oTtov KAGdo 1..8 0.525
AuopevéaTtepog KAGSOG 1.8 0.525
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4.10.2 2°° 6po@og

Y1roAoyIGHoi CWANVWOEWY SIKTUOU KaUoiuwV agpiwv 2°’opég@ou

Tunpa | Mikog Eidog | Mapoxn | Mapoxn | Eidog | Aiguerp | Taxirn [ Totmor px4 Odeuon | TpiBés | TpiBég | TpiBég OAIkR
AikTO0U | ZwAfva | Zuokeu | Zuokev | Aixung | ZwAnva og Ta ESaptn | £gaptn | ZwAfva | ESaptn | Avwon | ZwAiv | Tpifn
m ng ng m3/h ZwAfva | Agpiou | pATWV | pATWV pATWV S wv mbar
m3/h mm m/s mbar mbar mbar
1.2 0.05 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1115 | E-O | 3.200 0.016 0.001 | 0.017
2.3 1.70 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 |-0.069 | 0.040 | -0.03
3.4 | 14.08 1.300 | 0.807 | Kop. | 1/2" |1.115 | E-O | 5.600 0.028 0.330 | 0.358
4.5 6 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 |-0.242| 0.141 | -0.10
5.6 4.89 1.300 | 0.807 | Kup. | 1/2" |1.115 | E-O | 2.100 0.010 0.115 | 0.125
6.7 2 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1115 | E-0 | 1.200 |2 0.006 | 0.081 | 0.047 | 0.134
7.8 0.30 1 1.300 | 0.807 | Kup. | 1/2" | 1.115 3 0.700 0.003 0.007 | 0.010
Tutrotroinuévo @UAAo 1
Mpoad10pIoNOG TWV SIAUETPWY CWARVWY

£id0G OWANVWYV

aywyoég Tpopodoaoiag: Apemitp <= 0.8 mbar 2n OIKOYEvEIa

KAGdoI ouvdeong EAOT 268

ouokeuwv: Apemmtp <= 0.5 mbar EAOT EN 1057

1 2 3 4 5 6 7 10 11 12 13 14 15 16 17

3x4 7x10

T |eidog | TVEI| fTII - VA DN R RI 5S¢ | ApT | AH | ApH | ApT | éheyx

ap. oG

A | ouok (1) A | ZApT

A

<=

- m3/h - m3/h | m3/h m m/s | mbar/ | mbar - mbar m mbar | mbar | Apemi

m e}
1.2 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 0.05 | 1/2" |1.115|0.020 | 0.001 | 3.200 | 0.016 0.017 | 0.017
<=0.8

OA:

BX: 0.017
<=1.3

2.3 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 | 1.70 | 1/2" | 1.115|0.024 | 0.040 | 0.700 | 0.003 | +1.70 - -0.03 -
0.069 0.03<
=0.8

OA:

BX: -
0.01<
=1.3

3.4 |ME:1]|1.300 | 0.621 | 0.807
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OP:
oX: 0.807 | 14.08 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.330 | 5.600 | 0.028 0.358 | 0.358
<=0.8
OA:
BX: 0.345
<=1.3
45 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 6 1/2" | 1.115|0.024 | 0.141 | 0.700 | 0.003 | +6 - -0.10 -
0.242 0.10<
=0.8
OA:
BX: 0.245
<=1.3
5.6 |ME:1|1.300 |0.621|0.807
OP:
oX: 0.807 | 489 | 1/2" |1.115|0.024 | 0.115|2.100 | 0.010 0.125 | 0.125
<=0.8
OA:
BX: 0.370
<=1.3
6.7 |ME: 1| 1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 2 1/2" | 1.115|0.024 | 0.047 | 1.200 | 0.006 | -2 |0.081|0.134|0.134
<=0.8
OA:
BX: 0.504
<=1.3
7.8 |ME: 1| 1.300 |0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 | 0.30 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.007 | 0.700 | 0.003 0.010 | 0.010
<=0.5
OA:
BX: 1.000 0.514
<=1.3

(1) avepxOuevog aywyos: AH pe péonuo "+, katepxOuevog aywyog: AH pe mpéonuo

ME: payelp. eoTia, OP: Bepuavtipag pong, ©X: BepuavTthpag amobrikeuong, OA:
Bepuavtipag avakukAogopiag, BX: BioT. xpAon

Tutrotroinuévo ®UAAo 2
20Voyn TWV CUVTEAECTWYV TOTTIKWY ATTWAEIWV {

a.qa | oToIXEia HOPPAS | YPAPIKA OuVTEAE ETTI MEPOUG TUNAMA
Kal oUvdeaong, oupBoAa: OTéQ
6pyava ATTAOTTOINUE | TITWON
vn S
TTapdoTaon |TTieong
12 | 23 | 34 | 45 | 56 | 67 | 7.8
1 2T01X€iI0 TUOTOANG R o e (=0.4 1
2 To6Eo 0pdPWV

=05
#_-“"'\-.—.-
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3 | ANayn dieuBuvong ¢=0.7
ME ywvia -l -—J
o —
4 Z1oixeio T90, ) ¢=0.3
dlaxwp., dieAeu — — W
5 Z10IXEiO TQO, P"IL =13
dlayxwp., KAadog — —
6 Z1oIxeio T90, =13
KaBapiopou — +V"l
7 >ToIx€Eio T90, ¢=1.5
avTipon - l e
Yo
8 Toto T i =0.3
SlaXwWPICUOG, ‘
OléAeucn == b
9 TéGo T ¢=0.9
SlaxwWpPIoUOG, ‘u
SIoKAGOWaN —- -
10 | T6¢o T kaBapiopou *Vﬁ ¢=0.9
-
11 AmTAS 1660 T =13
avTiporn - F ey
Ye
12 STaupdc 90, - Vp | (=13
dlaxwp., diéAeuan *
13 Z1aupdg 90, - b (=2.0
dlaywp., KAGdog b A --'1
14 | Z1aupdg 90, kabap. i ¢=0.5
d1ax.OI1€A. |y
15 | Zraupodg 90, kabap. " =2.0
dlay. kKAad —t —
16 ZUvOean WETPNTN =2.0
DN25
i M E
17 | BoaABida (kwvikn) =2.0

O1€Aeuong
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18 | BoaABida (kwvikn) =5.0
YWVIOKA &]
19 | BaABida (opaipikn) =0.5 1 1
O1€Aeuang N
20 | BaABida (ogaipikn) ¢=1.3
YWVICKI)
21 20pTNng m ¢=0.5
22 BaABida F =2.0
TTUPOTTPOCTACTOG M
23 ZUAAEKTNG u:u =4.0
24 ZUvOean WETPNTN (=4.0
>DN25
i M E
25 HAekTpopdva ¢=0.5
2.. oTa €MpPEPOUG THAPATA 3.200 | 0.700 | 5.600 | 0.700 | 2.100 | 1.200 | 0.700
4Mtwoelg mégewv oToug KAGdoug (mbar)
Mrwon Trieong oTov KAGdo 1.8 0.514
AuopevéaTepog KAGOOG 1.8 0.514
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4.10.3 3° 6pogog

Y1roAoyiGHoi GWANVWOEWY SIKTUOU Kauoipwy aspiwv 3°“opégou

TuRpa Mnkog Eidog Mapoxn | Mapoxn Eidog | Aiguerp | Taxutnt | Tomol px4 Odeuon | TpiBég TpiBég TpiBég OAIkR
AikTOoU | ZwAfva | Zuokeu | Zuokeu | AiXxpng | ZwAnpva og a ESaptn | €§aptn | ZwAnva | E§aptn | Avwong | ZwAnv TpIBA
m ng ng m3/h ZwAnva | Aepiou | pdTwv HATWV HATWV mbar wv mbar
m3/h mm m/s mbar mbar
1.2 0.08 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 | 3.200 0.016 0.002 | 0.018
2.3 1.70 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.069 | 0.040 | -0.03
3.4 11.82 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 | 5.600 0.028 0.277 | 0.305
4.5 9 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.363 | 0.211 | -0.15
5.6 5.01 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 | 2.100 0.010 0.118 | 0.128
6.7 2 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 E-0 1.200 | 2 0.006 | 0.081 | 0.047 | 0.134
7.8 0.30 1 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 0.003 0.007 | 0.010
Tutrotroinpévo @uUAAo 1
Mpoadi10pIoNOG TWV SIAUETPWY CWARVWY
€idoC owANVWY
aywyog Tpopodoaoiag: Apemitp <= 0.8 mbar 2n OIKOYEVEIQ
KAGdol ouvdeong EAOT 268
ouokeuwv: Apemmtp <= 0.5 mbar EAOT EN 1057
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
3x4 7x10
T €idog | ZVZII | fTlI - VA DN u R RI bX4 ApT AH ApH | ApT | éAeyx
ap. oG
A | ouok (1) A | ZApT
A
<=

- m3/h - m3/h | m3/h m m/s | mbar/ | mbar - mbar m mbar | mbar | Apem

m iy
1.2 |ME: 1] 1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 0.08 | 1/2" | 1.115|0.025 | 0.002 | 3.200 | 0.016 0.018 | 0.018
<=0.8

OA:

BX: 0.018
<=1.3

2.3 |ME:1]1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 | 1.70 | 1/2" | 1.115|0.024 | 0.040 | 0.700 | 0.003 | +1.70 - -0.03 -
0.069 0.03<
=0.8

OA:

BX: -
0.01<
=1.3

3.4 |ME:1]1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 11.82 | 1/2" | 1.115 | 0.023 | 0.277 | 5.600 | 0.028 0.305 | 0.305
<=0.8

OA:

BX: 0.293
<=1.3

45 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 1/2" | 1.1150.023 | 0.211 | 0.700 | 0.003 | +9 - -0.15 -
0.363 0.15<
=0.8

OA:

BX: 0.143
<=1.3




5.6 |ME:1]|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
OX: 0.807 | 5.01 1/2" | 1.115|0.024 | 0.118 | 2.100 | 0.010 0.128 | 0.128
<=0.8
OA:
BX: 0.271
<=1.3
6.7 |ME:1]|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 2 1/2" | 1.115 | 0.024 | 0.047 | 1.200 | 0.006 | -2 0.081 | 0.134 | 0.134
<=0.8
OA:
BX: 0.405
<=1.3
7.8 |ME:1]|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 | 0.30 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.007 | 0.700 | 0.003 0.010 | 0.010
<=0.5
OA:
BX: 1.000 0.415
<=1.3

(1) avepyxOuevog aywyos: AH pe péonuo "+, katepxOuevog aywyog: AH pe péonuo

ME: payeip. eaTia, OP: BeppavTiipag pong, OX: BepuavTipag amobrikeuong, OA: Beppavrpag
avakukAogopiag, BX: BioT. xprion

Tutrotroinpévo ®UAAo 2
Z0vVoyn TWV CUVTEAECTWY TOTTIKWY ATTWAEIWV

0.0 | oToIXEIa HOPPAS | YPAPIKA OUVTEA ETTi époug TUAMA
Kal ouvdeong, oUuBoAa: EOTEQ
6pyava atTAOTTOINKE | TITWON
vn S
TapPAoTaACN | TTEONG
12 | 23 | 34 | 45 | 56 | 67 | 7.8
1 2TOIXEi0 GUATOANG ""E:"'_ﬁ (=0.4 1
2 T6go opdpwv 4.-_.5\‘__ ¢=0.5
3 | AMayn dielBuvong ¢=0.7 1 1 8 1 3 1 1
ME ywvia - --J
-n-l“‘r P—
4 2ToIxeio T9O0, + ¢=0.3
dlaxwp., dIEAEU — —
5 >Toixeio T90, Pﬁ =13
dlayxwp., KAadog — I —
6 >Toixeio T90, =13
KaBapiopou — l 4"’:{.
7 2ToIxeio T9O0, ¢=1.5
avTipon -+ [ e
Ve
8 Toto T i ¢=0.3
Sl wPICHAG,
diéAeuon = =V

42




9 TéGo T ¢=0.9
Sl wPICHAG, ‘lu‘
dlakAadwon —- —

10 | T6&o T kaBapiopou *Vﬁ ¢=0.9

—f-
11 AImTAO 1680 T =13
avTipon -
Ii\"'&
12 Z1aupog 90, - Wy | (=13
Slaxwp., diEAeuon ‘

13 Ztaupds 90, - |} =2.0

dlaxwp., KAGdog \{A—rlﬂl

14 | Zraupdg 90, kabap. " ¢=0.5

Olay.O1EA. — |y
15 | Zraupdg 90, kabap. =2.0
dlax. KAad —t * o
16 | Zuvdeon peTpnTA ¢=2.0
DN25
; M [

17 | BaABida (KwvikR) ¢=2.0

diéAeuong D<]

18 | BaABida (KwviKA) ¢=5.0

YWVIOKNA &:]
19 | BaABida (o@aipikn) ¢=0.5
diéAeuong D;(:]
20 | BaABida (o@aipikn) ¢=1.3
YWVIOKI
21 >0pTng m =0.5
22 BaABida F ¢=2.0
TTUPOTIPOCTACHAG D<
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24 | X0vdeon PETPNTA ¢=4.0
>DN25
; M [

25 HAekTpoBdva ¢=0.5

>.C. OTa ETMPEPOUG TUNAHATA 3.200 | 0.700 |5.600 |0.700 |2.100 | 1.200 |0.700
Mrwoeig méoewv atoug KAddoug (mbar)

Mrwon Trieong oTov KAGdo 1.8 0.415

AucpevéaTepog KAGS0G 1.8 0.415
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4.10.4 4°° 6poog

Y1roAoyIGHoi CWANVWOEWY SIKTUOU KOUCTUWYV agpiwv 4°’opégpou

TpApa Mikog Eidog | Mapoxn | Mapoxn | Eidog | Aiduerp | Taxurnt | TuTrol bx4 Odeuon | TpiBég | TpiBég | TpiBég OAIKR
AikTOou | ZwAfva | Zuokeu | Zuokeu | Aixpig | ZwAfva og a ESaptn | €§aptn | ZwAnva | ESaptn | Avwong | ZwAnv Tpi1BA
m ng ng m3/h ZwAnva | Agpiou | pdTwv HATWV HATWV mbar wv mbar
m3/h mm m/s mbar mbar

1.2 0.20 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-0 | 3.200 0.016 0.005 | 0.020
2.3 1.70 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.069 | 0.040 | -0.03
3.4 11.83 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-0 | 5.600 0.028 0.278 | 0.305
4.5 12 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.484 | 0.282 | -0.20
5.6 5.11 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-0 | 2.100 0.010 0.120 | 0.130
6.7 2 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-O 1.200 |2 0.006 | 0.081 | 0.047 | 0.134
7.8 0.30 1 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 0.003 0.007 | 0.010

Tutrotroinuévo @UAAo 1

aywyog Tpopodoaiag: ApetiTp <= 0.8 mbar
KAGdoI ouvdeong
ouokeuwv: Apemmtp <= 0.5 mbar

MpocdiopIoHOG TWV SIAUETPWY CWARVWY

£id00¢ oWANVWY
2n OIKOYEvEIa
EAOT 268
EAOT EN 1057

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
3x4 7x10
T €idog | VIl | fTII - VA | DN u R RI pX4 ApT | AH | ApH | ApT | éAheyyx
ap. oG
A guoK (1) A SApT
A
<=

- m3/h - m3/h | m3/h m - m/s | mbar/ | mbar - mbar | m mbar | mbar | Apem

m P
1.2 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

OX: 0.807 | 0.20 | 1/2" | 1.115|0.025 | 0.005 | 3.200 | 0.016 0.020 | 0.020
<=0.8

OA:

BX: 0.020
<=1.3

2.3 |ME:1]1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
OX: 0.807 | 1.70 | 1/2" | 1.115|0.024 | 0.040 | 0.700 | 0.003 | +1.70 - -0.03 -
0.069 0.03<
=0.8

OA:

BX: -
0.01<
=1.3

34 |ME:1]1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

OX: 0.807 | 11.83 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.278 | 5.600 | 0.028 0.305 | 0.305
<=0.8

OA:

BX: 0.295
<=1.3

45 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oOX: 0.807 | 12 1/2" | 1.115 | 0.024 | 0.282 | 0.700 | 0.003 | +12 - -0.20 -
0.484 0.20<
=0.8

OA:

BX: 0.095
<=1.3

5.6 |ME:1]1.300 | 0.621 | 0.807

OP:
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OX: 0.807 | 5.11 1/2" | 1.115 | 0.023 | 0.120 | 2.100 | 0.010 0.130 | 0.130
<=0.8
OA:
BX: 0.225
<=1.3
6.7 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
OX: 0.807 2 1/2" | 1.115| 0.024 | 0.047 | 1.200 | 0.006 | -2 0.081 | 0.134 | 0.134
<=0.8
OA:
BX: 0.359
<=1.3
7.8 |ME:1]|1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 | 0.30 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.007 | 0.700 | 0.003 0.010 | 0.010
<=0.5
OA:
BX: 1.000 0.369
<=1.3

(1) avepyxduevog aywyos: AH pe rpécnuo "+", katepxOuevog aywyos: AH pe pécnuo

ME: payelp. eoTia, OP: Bepuavtipag pong, O©X: BepuavTthpag amobrikeuong, OA: BepuavTipag
avakukAogopiag, BX: BioT. xprion

Tutrotroinuévo ®UAAo 2
Z0voyn TWV CUVTEAECTWY TOTTIKWYV ATTWAEIWV {

a. |oToIXEia HOPPNG | YPOPIKG OUVTEA ETTi HEPOUG TUAMO
a |Kal ouvdeong, |oUpBoAa: | e0TEg
6pyava QATTAOTIOINY | TTTWGN
évn G
TapdoTtaon | Tieong
12 | 23 | 34 | 45 | 56 | 6.7 | 7.8
1 | ZToixeio OUOTOARG ""'l::"—ﬂ (=0.4 1
2 To6go opodPwv *-——.\_‘___ ¢=0.5
3 | ANayn dielBuvong ¢=0.7 1 1 8 1 3 1 1
ME ywvia . --J
—_—
4 2Toixeio T9O0, 1. ¢=0.3
dlaxwp., dieAeu — -
5 >Toixeio T90, Pﬁ =13
diayxwp., KAadog — I —_
6 >ToIx€Eio T90, =13
KaBapiouou - *V‘
7 2ToI1xeio T90, ¢=1.5
avTipon - l =
3
8 TéEo T i ¢=0.3
SlaxwWPIoUOG,
O1€Aeuon o =1
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9 TéGo T ¢=0.9
SlaXwWpPIoUOG, l"'
SIoKAGOWaN — —

10 Téso T Ve ¢=0.9
Kabapiopou l* A

11 AImTAG 1660 T ¢=1.3

avTipon - — ‘i R
Ve

12 STaupog 90, - Vp| (=13

dlaxwp., di€Aeuon —¥F_=

13 >1aupdg 90, ] (=2.0

Sloxwp., KAGSOG | W] — |
14 | Ztaupog 90, kabap. 4 =0.5
Olax.O1€A. —li pa—

15 | Zraupog 90, kabap. =2.0

dlax. KAad —t * -

16 | Zuvdeon peTpnTh ¢=2.0

DN25
i M E

17 | BaABida (KwvikR) =2.0
O1éAeuang [>l<]

18 | BaABida (KwvikR) =5.0
YWVIAKNA ‘5]

19 | BaABida (o@aipikn) ¢=0.5
O1€EAeuang D;(:j

20 | BaABida (cpaipikn) =13
YWVIOKA

21 >upTng D:i(] ¢=0.5
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22 BaABida F =2.0

TTUPOTTPOCTACIAC D<
24 | Xu0vdeon peTpNTA (=4.0

>DN25
i M [
25 HAekTpoBdva ¢=0.5
%.. OTA EMPEPOUS TUFALATA 3.200 | 0.700 | 5.600 | 0.700 | 2.100 | 1.200 | 0.700

Mrwoeig méoewv atoug KAAdoug (mbar)
Mrwaon Tieang oTtov KAGdo 1.8 0.369
AucpevéoTepog KAGSOG 1.8 0.369
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4.10.5 5° 6poog

Y1roAoyIiGHoi GWANVWOEWY SIKTUOU Kauoipwy agpiwv 5 opbég@ou

TpApa Mikog Eidog | Mapoxn | Mapoxn | Eidog | Aiduerp | Taxurnt | TuTrol bx4 Odeuon | TpiBég | TpiBég | TpiBég OAIKR
AikTOou | ZwAfva | Zuokeu | Zuokeu | Aixpig | ZwAfva og a ESaptn | €§aptn | ZwAnva | ESaptn | Avwong | ZwAnv Tpi1BA
m ng ng m3/h ZwAfva [ Aegpiou paTWV paTWV pATWV mbar wv mbar
m3/h mm m/s mbar mbar

1.2 0.14 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-0 | 3.200 0.016 0.003 | 0.019
2.3 2.20 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.069 | 0.040 | -0.03
3.4 11.14 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-0 | 5.600 0.028 0.261 | 0.289
4.5 15 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 |1 0.003 | -0.605 | 0.352 | -0.25
5.6 5.17 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-0 | 2.100 0.010 0.121 | 0.132
6.7 2 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" [ 1115 | E-O 1.200 |2 0.006 | 0.081 | 0.047 | 0.134
7.8 0.30 1 1.300 | 0.807 | Kup. 1/2" | 1.115 3 0.700 0.003 0.007 | 0.010

Tutrotroinuévo @UAAo 1
MpocdiopIoHOG TWV SIAUETPWY CWARVWY
£id0g CWANVWV
aywyog Tpopodoaiag: ApetiTp <= 0.8 mbar 2n OIKOYEvEIa
KAGdoI olvdeong ENAOT 268
ouokeuwv: Apemtp <= 0.5 mbar EAOT EN 1057
1 2 3 4 5 6 8 9 10 [ 1 12 [ 13 [ 14 [ 15 [ 16 | 17
3x4 7x10
T | eidog | ZVEIl| fTIl - VA DN | u R RI 5S¢ | ApT | AH | ApH | ApT | éAeyx
ap. og
A | ouok (1) A | ZApT
A
<=
- m3/h - m3/h | m3/h - m/s | mbar/ | mbar - mbar m mbar | mbar | Apem
m 2/
1.2 |ME:11.300 | 0.621 | 0.807
OP:
ox: 0.807 | 0.14 | 1/2" | 1.115|0.021 | 0.003 | 3.200 | 0.016 0.019 | 0.019
<=0.8
OA:
BX: 0.019
<=13
2.3 |ME:1]1.300 | 0.621 | 0.807
OP:
ox: 0.807 | 1.70 | 1/2" | 1.115|0.024 | 0.040 | 0.700 | 0.003 | +1.70| - |-003 | -
0.069 0.03<
=0.8
OA:
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BX: -
0.01<
=1.3

3.4 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 11.14 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.261 | 5.600 | 0.028 0.289 | 0.289
<=0.8

OA:

BX: 0.278
<=1.3

45 |ME:1|1.300 |0.621 | 0.807
OP:
oX: 0.807 | 15 1/2" | 1.115]0.023 | 0.352 | 0.700 | 0.003 | +15 - -0.25 -
0.605 0.25<
=0.8

OA:

BX: 0.028
<=1.3

56 |ME:1|1.300|0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 517 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.121 | 2.100 | 0.010 0.132 | 0.132
<=0.8

OA:

BX: 0.160
<=1.3

6.7 |ME:1|1.300 | 0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 2 1/2" | 1.115]0.024 | 0.047 | 1.200 | 0.006 | -2 |0.081|0.134 | 0.134
<=0.8

OA:

BX: 0.294
<=1.3

7.8 |ME:1|1.300|0.621 | 0.807

OP:

oX: 0.807 | 0.30 | 1/2" | 1.115|0.023 | 0.007 | 0.700 | 0.003 0.010 | 0.010
<=0.5

OA:

BX: 1.000 0.304
<=1.3

(1) avepxduevog aywyos: AH pe mpoécnuo "+", katepxouevog aywyog: AH pe mpoéocnuo "-"
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ME: payelp. eaTia, OP: Bepuavtipag pong, ©X: Bepuavthpag amobrkeuong, @A: Bepuavtipag

avakukAogopiag, BX: BioT. xpron

Tutrotroinpévo ®UAAo 2

20VoYn TWV CUVTEAECTWYV TOTTIKWY OTTWAEIWV {

0.0 | oToIXEIa HOPPNGS | YPAPIKE OUVTEA ETTi époOug TUAUA
Kal ouvdeDNg, oUuBoAa: EOTEQ
opyava ATTAOTTOINUE | TITWOT

vn S
TTapdoTacn | TTiEong
12 | 23 | 34 | 45 | 56 | 67 | 7.8
1 2TOIXEI0 OUGTOANG ""'I'.::"—ﬁ (=0.4 1
2 To6go opodPwv *-_...‘\‘“ ¢=0.5
3 | ANayn dielBuvong ¢=0.7 1 1 8 1 3 1 1
ME ywvia . --J
e —
4 2ToIxeio T90, 1. ¢=0.3
dlaxwp., dieAeu — —
5 2Toixeio T90, Pﬁ =13
Slaxwp., KAddog — I —
6 ZToixeio T90, ¢=1.3
KaBapiouou - l +V‘
7 2ToIxeio T90, ¢=1.5
avTipon - l TR
Yo
8 TéEo T i ¢=0.3
SlaXWPIoUOG,
OlEAeuon = =Y
9 Téso T ¢=0.9
SlaXWPICUOG, ‘l'*‘
SIoKAGdWaN - -
10 | ToCo T kaBapiopou *Vﬁ ¢=0.9
—-
11 AITTAG T0g0 T ¢=1.3
avTipor - F |
Ye
12 Z1aupog 90, ¢=1.3

dlayxwp., diéAeuon
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13 >1aupoég 90, e ¢=2.0
Blaywp., KAGdog ‘n'l_rlﬁ"
14 | Ztraupdg 90, kabap. " ¢=0.5
Siay.OI€A. —t |y
15 | Zraupdg 90, kabap. =2.0
dlax. KAad —t + —
16 | Zuvdeon petpnTh ¢=2.0 1
DN25
i M E
17 | BaABida (Kwvikn) ¢=2.0
diEkeuong [>a<]
18 | BaABida (kwvikn) =5.0
YWVIOKH ‘5]
19 | BaABida (o@aipikn) ¢=0.5 1 1
dI€Aeuong D(j
20 | BaABida (o@aipIkn) =13
YWVIOKN
21 Z0pTNg m/\,] =0.5
22 BaABida F =2.0
TTUPOTTPOCTACIAC D.<
24 | Xu0vdeon peTpnTn ¢=4.0
>DN25
i M E
25 HAekTpoBdva ¢=0.5
2.C. OTa ETMPEPOUG TURANATA 3.200 | 0.700 |5.600 | 0.700 |2.100 | 1.200 | 0.700
Mrwoeig méoewv atoug KAadoug (mbar)
Mtwaon Tieang oTtov KAGdo 1.8 0.304
AucpevéoTepog KAASOG 1.8 0.304

52




4.10.6 AefnrooTtdoio

Zroixeia AikTUou

Oikoyéveia Agpiou 2n Oikoyévela Opada H
Tutog Kipiou ZwArva XaAuBdoowArnvag peaaiou TUTTOU
Mpdtutro Kuplou ZwAnva EN10255
Tpayutnta Kipiou ZwAfva (um) 500
TUTmog AeutepeliovTog ZwAnva XaAuBdoowArnvag peoaiou TUTTOU
MpoéTuTTo AguTEPEUOVTOG ZWAAVA EN10255
Tpaxutnta AgutepeliovTog ZwArva (um) 500
lewdaiTikd UYog KTipiou g€ axéan ue To emiTTedo TNG BGAacoag 0
AuopevéoTepog KAGdog 1.7
Amraitoupevn lNieon (mbar) 0.713

>UoTnua E€aptnudTtwy Kauoiywv Agpiwv: E-0

Tomog E¢aptApaTtog Moaodr. Z X7
2T10IX€EI0 CUOTOANG 1 0.40 0.40
AMNayn dieBuvong pe ywvia 1 0.70 0.70
>0vdeon petpntr) DN25 1 2.00 2.00
BaABida (opaipikn) di€éAeuong 1 0.50 0.50
ZuvoAIKO Z ESapTnudTwy : 3.60
a/aTutrog E€apTruaTtog V4
1ZT10I1XEI0 OUOTOANG 0.40
3AM\ayn d1euBuvong Je ywvia 0.70
1620vdeon petpnTtr) DN25 2.00
19BaABida (opaipikn) diéAeuong 0.50
YTmroAoyiopoi ZwAnvwaoewv AikTUou Kauaipwv Agpiwv AefnTtooTaciou
TuApa Mnkog Eidog Mapoxn | Mapoxn Eidog AiGpetp | Taxotnt Tutrol b4 Odguon TpiBég TpiBég TpiIBég OAIkA
AikTOoU | ZwAfva | Zuokeun | Zuokeun | Aixpng | ZwAfva og a ESaptnu | €§aptn | ZwAqva | ESaptnu | Avwong | ZwAfqvw | TpifR
m S S m3/h ZwAnva | Aegpiou aTtwv HATWV aTtwv mbar v mbar
m3/h mm m/s mbar mbar
1.2 1.7 5.600 | 5.600 | Kuop. 1.25" | 1.537 E-0 3.600 |1 0.034 | -0.069 | 0.023 | -0.01
2.3 9.14 5.600 | 5.600 | Kup. 1.25" | 1.537 E-0 1.400 0.013 0.124 | 0.137
3.4 5.8 5.600 | 5.600 | Kuop. 1.25" | 1.537 3 0.700 |2 0.007 | 0.234 | 0.079 | 0.319
4.5 2.55 5.600 | 5.600 | Kup. 1" 2.677 E-0 1.800 0.051 0.143 | 0.194
5.6 0.50 5.600 | 5.600 | Kup. 1" 2677 | E-0 | 1.200 |1 0.034 | -0.020 | 0.028 | 0.042
6.7 0.2 31 5.600 | 5.600 | Kuop. 1" 2.677 3 0.700 0.020 0.011 | 0.031
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Tutrotroinuévo @UAAo 1
MpocdIopIoHOS TWV SIONETPWY CWARVWYV

aywyog Tpopodoaiag: ApetiTp <= 0.8 mbar

KAGdoI ouvdeong

ouokeuwv: Apemmtp <= 0.5 mbar

£i00C cwWARVWYV

2n OIKOYEVEIQ
EAOT 268
EAOT EN 1057

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
3x4 7x10

T €idog | ZVZII | fTII - VA | DN u R RI px4 ApT | AH | ApH | ApT | éAeyyx

ap. og

A | ouok (1) A | ZApT

A

<=

- m3/h - m3/h | m3/h m - m/s | mbar/ | mbar - mbar m mbar | mbar | Apemi

m )
1.2 | ME:
OP:

oX: 5.600| 1.7 | 1.25" | 1.537 | 0.014 | 0.023 | 3.600 | 0.034 | +1.7 - -0.01 -

0.069 0.01<

=0.8

OA:

BX: 1 |5.600 | 1.000 | 5.600 -
0.01<
=1.3

23 | ME:

OP:

oX: 5.600 | 9.14 | 1.25" | 1.537 | 0.014 | 0.124 | 1.400 | 0.013 0.137 | 0.137
<=0.8

OA:

BX: 1 |5.600 | 1.000 | 5.600 0.127
<=1.3

34 | ME:

OP:

oX: 5.600| 5.8 | 1.25" | 1.537 | 0.014 | 0.079 | 0.700 | 0.007 | -5.8 | 0.234 | 0.319 | 0.319
<=0.8

OA:

BX: 1 |5.600 | 1.000 | 5.600 0.446
<=1.3

45 | ME:

OP:

oX: 5.600 | 2.55 1" 12.677 |0.056 | 0.143 | 1.800 | 0.051 0.194 | 0.194
<=0.8

OA:

BX: 1 |5.600 | 1.000 | 5.600 0.640
<=1.3

5.6 | ME:
OP:
oX: 5.600 | 0.50 1" |2.677 | 0.056 | 0.028 | 1.200 | 0.034 | +0.50 - 0.042 | 0.042
0.020 <=0.8

OA:

BX: 1 |5.600 | 1.000 | 5.600 0.682
<=1.3

6.7 | ME:

OP:

oX: 5.600| 0.2 1" 12.677 | 0.055|0.011 | 0.700 | 0.020 0.031 | 0.031
<=0.5

OA:

BX: 1 |5.600 | 1.000 | 5.600 0.713
<=1.3

(1) avepyxduevog aywyoc: AH pe poécnuo "+", katepxOuevog aywyog: AH pe mpoécnuo

ME: payelp. eoTia, OP: Bepuavtipag pong, ©X: Bepuavthpag amobrikeuong, OA:
Bepuavtipag avakukAogopiag, BX: BioT. xpron
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Tutrotroinuévo ®UAAo 2
Z0voyn TWV CUVTEAECTWY TOTTIKWY OTTWAEIWY

a. |oToIXEia HOPPNG | YPOPIKG OUVTEA ETTI HEPOUG TUNAMA
a |Kalouvdeong, | oUuuBoAa: | E0TEG
opyava ATTAOTTOINY | TITWON
évn G
TTapaoTaon | Tieong
12 |1 23 1 34 | 45 | 56 | 6.7
1 | Ztoixeio oUOTOARG S o S (=04 1 1
2 Togo opdPwv *-——.\_‘___ ¢=0.5
3 | ANayn dietBuvong ¢=0.7 1 2 1 2 1 1
ME ywvia - --J
—_—
4 Z1oIxeio T90, o ¢=0.3
dlaxwp., dieAeu — —
5 >ToIx€Eio T90, Pﬁ‘ =13
dlaywp., KAadog il I i
6 2Toixeio T9O0, =13
KaBapiopou - l *"P‘"
7 Z1oIxeio T90, ¢=1.5
avTipon - l il
Ve
8 TéGo T i ¢=0.3
SlaXWPIOUOG,
O1€Aeuan = =
9 TéEo T ¢=0.9
Sl1axwpPIoUAG, ‘l"
SIoKAGBWaN - —
10 TéGo T *w ¢=0.9
KaBapiopou .
11 AmTAS 1660 T =13
avTiporn a-— F s
Vg
12 STaupdc 90, - ¥y =13
dlaxwp., dIEAeuon
§
13 Z1aupdc 90, - 1§ =2.0
Sloxwp., KAadog ‘Jg—rlﬁ'
14 | Zraupdg 90, kabap. 4 ¢=0.5
Siay.OI€A. —f | g
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15 | Zraupdg 90, kabap. (=2.0
6IGX. KAad — * g
16 | X0vdeon petpnTn =2.0
DN25
i M E
17 | BaABida (Kwvikn) =2.0
O1éAeuong Dl(]
18 | BaABida (Kwvikn) =5.0
YWVIOKA §
19 | BaABida (cpaipikn) ¢=0.5 1
O1€EAeuang D;(:j
20 | BaABida (cpaipikn) =13
YWVIOKH ﬂ
21 >upTng D:i(] ¢=0.5
22 BaABida F =2.0
TTUPOTTPOCTACIAC D<
24 | Xu0vdeon peTpNTA (=4.0
>DN25
i M E
25 HAekTpoBdva ¢=0.5
>.¢. oTO €MpPEPOUG THAPATA 3.600 | 1.400 | 0.700 | 1.800 | 1.200 | 0.700
Mrwoeig méoewv atoug KAAdoug (mbar)
Mrwaon Tieang oTtov KAGdo 1.7 0.713
AucpevéoTepog KAASOG 1.7 0.713
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YT1roAoyiCoupe TIG aTTWAEIEG BEPUAOTNTAG YIa KABE 6pOPO CeEXWPIOTA.
5.1 ANIQAEIEX OGEPMOTHTAX

5. MEAETH OEPMANZHZ

O mopak&Tw Tivaxkag aeopd TOUC UIOAOYLOUOUC OmIQAeLaC BegpudinIac
Tou lou opdpou.

HDivarkag 5.1.1 :1°°6pogocg
1 2 3] 4] 5] 6 7 ] 8 ] 9 [10] 11 ] 12 | 13 | 14
YNOAOlIzZMOZ YNOAOlIZMOZ
ENIOANEIQON AMNQAEIQN NMPOZAY=HZIEIX
W o) > =
< |2 w z 2 w |08
z | 2 o Z Z lux| 2| Yyl & EE
< |3 < & | e |E<| @| & 3 | 9| THIEFX
e | & < | < |s<| E |G| S|lRlE |22 LEl8=
= g = U |[>w| w |wE|<|a| £ [dE (Wl C
w < T Z |02 <<|ad|g Z | <>z
W < W 2 |ag| T |03 o9 (w9l <« o >Og<|<uW
o) W o W e |ze X | = eS| W x:CD X - Wlo <
g |8 |Z |8 |2 |8C| 5 |shi|sk|Sh| 2 |25|5£.|8¢E
m [ |5 | ¥ |G |<@|i [Heol|del<e| E |IL|FRE[NSI
AQMATIO 1.01
Teg A 2,85 3 8,55 8,55| 0,6 25 128 0% | 20% 1,2 1153,9
Teg B 3,27 3 9,811 286 695]| 0,6 25 104 5% | 20% | 1,25 [130,3
Agg B 1,3 2,2 | 2,86 286 | 3,2 25 229 5% | 20% 1,25 286
Teg A 2,85 3 8,55 8,55| 0,6 25 128 0% | 20% 1,2 1153,9
A - 3,27 | 2,85 | 9,32 9,32 | 0,6 25 140 0% | 20% 1,2 |1167,8
Qaep.=1,2*21"AO = 1,2 9,2 25 = 276 276
2YN.= | 1168
AOYTPO 1.02
Teé A 1,6 3 4,8 4,8 0,6 25 72 | 0% | 20% 1,2 86,4
Teé N 0,81 3 2431 025] 2,18 | 0,6 25 132,7] -5% | 20% | 1,15 | 37,61
Aeg N 0,5 0,5 | 0,25 0,25 | 3,2 25 20 | -5% | 20% | 1,15 23
A - 214 |1 1,6 |3,424 3,424 0,6 25 151,4] 0% | 20% 1,2 |61,63
Qaegp.=1,2*21*AO = 1,2 2 25 = 60 60
2YN.= | 268,6
2AAONOKOYZINA 1.03
Te€k.| A 2,3 3 6,9 6,9 0,6 25 1104] 0% | 20% 1,2 [124,2
TeC.k.| N 2,22 3 6,66 | 2,86 | 3,8 0,6 25 57 | -5% | 20% | 1,15 |65,55
Aggk.| N 1,3 2,2 | 2,86 286 | 3,2 25 1229] -5% | 20% | 1,15 |263,1
Teg A 1,44 3 4,32 4,32 | 0,6 25 164,8] 0% | 20% 1,2 |77,76
Teé N 1,1 3 3,3 [0,975]2,325] 0,6 25 134,9] -5% | 20% | 1,15 |40,11
Aeg N 0,75 1,3 10,975 0,975| 3,2 25 78 | -5% | 20% | 1,15 | 89,7
TeC.kA] N 3,24 3 9,72 | 22 | 752 0,6 15 67,7 -5% | 20% | 1,15 |77,83
AeC.kA] N 1 2,2 2,2 2,2 3,2 15 1106 -5% | 20% | 1,15 |121,4
Teé A 5,65 3 ]16,95 16,95 0,6 25 1254 0% | 20% 1,2 | 305,1
Teé B 4,11 3 112,33] 455 | 7,78 | 0,6 25 | 117] 5% | 20% [ 1,25 [145,9
Aeg.1 B 1,3 1,3 | 1,69 1,69 | 3,2 25 1135] 5% | 20% | 1,25 169
Agg.2| B 1,3 2,2 | 2,86 286 | 3,2 25 1229] 5% | 20% | 1,25 286
A - 31,77 31,771 0,6 25 1477 0% | 20% 1,2 |571,9
Qaegp.=1,2*21*AO = 1,2 | 38,1 25 = 1143 1143
| | TYN.= | 3481
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O TrapakdTw Tivakag a@opd Toug UTTOAOYITHOUG aTTWAEING BepudTNTAS Tou 2°° 0pOPOU.

HDivarkag 5.1.2 :2°°6pogoc

1 2 3 | 4] 5 |67 8] 9 | 10 11 12 | 13 14
YMOAOrIZMOZ YMOAOrIZMOL
ENI®ANEIQN ANQAEIQN NPOZAYZHEEIZ
S W W 1]
z S | & 4 | &
< = | T
W © E = > t E 4
W o c | < ¥ | 5 o > | W S >
- = W w wl (@) s = (®) < ¥ O
w W Z s W = w =0
< S [ z 2 |¥x| & W < w EwL|g¢
e | B < b 8|F<| W |ow | O | S |Ew|&X
A4 ':t < < s |c|lnd 0] w I = 2 WT|lo=z
= g = i S |o|lwEe| « w < g | c
w W T Z o <<| o o Z C |62 |25
W < Z g |ZT|as| o W < < o < (<W
o W o W = | X |-= < W W XKW |0o<
S| | 2|8 |2 |8|a|sk| 2 |ES2|¢2 | % |58|s8
i = s s I | < |blfel 3 lgE| E 3 |EE|X<
AQMATIO 2.01
Te€ A 2,85 3 8,55 86| 06 | 25 | 12825 0% [ 20% | 1,2 ] 1539
Tet B 3,27 3 9,81 |286] 7 | 06 | 25 | 104,25] 5% | 20% | 1,25 [130,31
At B 13 | 22 | 2,86 29| 32 | 25 228,8] 5% | 20% | 1,25 | 286
Tet A 2,85 3 8,55 86| 06 | 25 | 12825 0% [ 20% | 1,2 ] 1539
Qaep.=1,2*ZI*AO = 12 [92]25] = 276 276
TYN.=|1000,1
AOYTPO 2.02
Te€ A 1,6 3 48 48| 06 | 25 72 0% | 20% | 1,2 | 86,4
Tet N 0,81 3 243 |0,25]22[ 06 | 25 | 327 | 5% | 20% | 1,15 [37,605
At N 05 | 05 | 0,25 03] 32 | 25 20 5% | 20% | 1,15 | 23
Qaep.=1,2*3I*AO = 12 | 2 |25] = 60 60
$YN.=[207,01
TAAONOKOYZINA 2.03
Tetk. | A 2,3 3 6,9 6,9] 06 | 25 [ 1035 [ 0% | 20% | 12 | 1242
Teek. | N 2,22 3 6,66 |12,86/38| 06 | 25 57 5% | 20% | 1,15 [ 65,55
Actx.| N 13 [ 22 | 2,86 29| 32 | 25 | 2288 [ -5% | 20% | 1,15 [263,12
Te€ A 1,44 3 4,32 431 06 | 25 | 648 | 0% | 20% | 12 | 77,76
Tet N 1,1 3 3,3 [098[23] 06 | 25 |[34,875] -5% | 20% | 1,15 |40,106
At N 0,75 | 1,3 ]0,975 1] 32 ] 25 78 5% | 20% | 1,15 | 89,7
Tetkh| N 3,24 3 972 | 2275 06 | 15 | 6768 | -5% | 20% | 1,15 [77,832
ActxA] N 1 22 | 22 22 32| 15 | 1056 [ -5% | 20% | 1,15 [121,44
Tet A 5,65 3 |16,95 17] 06 | 25 [25425] 0% | 20% | 1,2 | 305,1
Te€ B 4,11 3 |12,33]4,55[78| 06 | 25 | 116,7 | 5% | 20% | 1,25 | 145,88
Agt.1 B 1,3 1,3 | 1,69 1,71 32 | 25 [ 1352 | 5% | 20% | 1,25 | 169
Act2| B 13 [ 22 | 2,86 29| 32 | 25 | 2288 [ 5% | 20% | 1,25 | 286
Qaep.=1,2*ZI*AQ = 12 [38,1] 25| = | 1143 1143
| TYN.=|2908,7
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O TrapakdTw Tivakag a@opd Toug UTTOAOYIoHOUG aTTWAEING BepudTNTAS Tou 3° 0POPOU.

Divakag¢ 5.1.3 :3°°6pogog
1 2 3 | 4l 5] 6 7] 8 | 9 | 10 11 | 12 [ 13 14
YMNOAOTIEMOX YMNOAOTIEMOE
EMIGANEIQN AMNQAEIQN NPOXAY=HZEIZ
W W w
< | = W =
W o : > o 5
2 o < ¥ | 5 S) > | W g >
= = W w o s = (©) < ¥ O
g = (o) I Z = oW W = Wy =
z = o z S|lwx| o | &5 < Iw E o =g
s |2 3 I (8|Eg| b |88 | 8 | S|4 | &%
= e S| s<|c|kga| @ I = z N T -
= < C |lo|Sw |o|ldE| « | W < c i G
W
w =z r |z|0z <<|a | g% Z = > o=
W < 9 S| a% |T|luZ| 0| U< < o O« <
o W O W a X | = < W W ¥ W o<
S | 2 |f|s|2|82|a|sk|5|S2| g |3 |88 | g8
i = = | ¥ |o|l<a|E|Xe| 3| <E = 3 | EE N <
AQMATIO 3.01
Tet A | 28] 3 [855 86| 06 [ 25 [ 12825 0% | 20% 1,2 153,9
Teg B 327 | 3 |981] 286 | 7] 06 | 25 | 10425 5% | 20% [ 1,25 | 130,3125
Ac€ B 13 | 22 |286 29| 32 | 25 2288] 5% | 20% | 125 286
Teg A | 28] 3 [855 86| 06 [ 25 [ 12825 0% | 20% 1,2 153,9
Qaep.=1,2*3I*AO = [12] 92 [25] = | 276 276
$YN.= | 1000,1125
AOYTPO 3.02
Tet A 16 | 3 | 48 48| 06 | 25 72 0% | 20% 1,2 86,4
Teg N 081 | 3 [243] 025 [22] 06 | 25 | 32,7 5% | 20% | 1,15 37,605
A€g N 05 | 05 0,25 03] 32 | 25 20 5% | 20% | 1,15 23
Qaep.=1,2*3I*AO = |12 2 fa25] = | 60 60
$YN.= [ 207,005
SAAONOKOYZINA 3.03
TeE K. A 23 | 3 |69 69| 06 [ 25 [ 1035 | 0% | 20% 1,2 124,2
Teg K. N 222 | 3 |e66] 2,86 [3.8] 06 | 25 57 5% | 20% | 1,15 65,55
AgE K. N 13 | 22 [2,86 29| 32 | 25 | 2288 | -5% | 20% | 1,15 263,12
Tet A 144 | 3 [432 43| 06 | 25 | 64,8 0% | 20% 1,2 77,76
Teg N 1,1 3 [33] 0975 23] 06 | 25 | 34875 -5% | 20% | 1,15 | 40,10625
A€€ N 0,75 [ 1,3 [0,98 1] 32 [ 25 78 5% | 20% | 1,15 89,7
Teekh. | N 324 | 3 |972] 22 |75] 06 | 15 ] 6768 | -5% | 20% | 1,15 77,832
AstxA.| N 1 22 | 22 22| 32 | 15| 1056 | -5% | 20% [ 1,15 121,44
Teg A [565] 3 |17 17] 06 | 25 | 25425 | 0% | 20% 1,2 305,1
Teg B | 411 [ 3 [123] 455 [78] 06 | 25 | 1167 [ 5% [ 20% | 1,25 | 145875
A€€.1 B 13 | 1,3 [1,69 17] 32 | 25 | 1352 5% | 20% | 1,25 169
A€E.2 B 13 | 22 [2,86 29| 32 | 25 | 2288 | 5% | 20% | 125 286
Qaep.=1,2*2*AO = [12] 381 [25] = |1143 1143
[ | TYN.= [2908,6833
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O TTapaKATW TiIVOKAS agopd ToUS UTTOAOYIOUOUC aTTwAEIag BepudTnTag Tou 4°° opdgou.

HDivarkag 5.1.4 :4°°6pogoc

1 2 | 3] 4 | 5| 6 71 8 ] 9 | 10 | 11 ]12] 13 14
YMOAOFIZMOZ YMOAOrIZMOZ
EMIQANEIQN AMNQAEIQN NPOZAY=HZEIX
4
X G
< . W w 4
g é 4 | & CH = g
< g g [e] ] T C
W e = % g |k s
4|8 c |<| & | & |5 o | & | B g
s = W w ] 3 o s = O < E
2| ¥ o z |2 Z2 [aw (Y |E| Ew |5
< < = Z < W o w oW < w L o
O i e T w omw | O | < W
¢ | E S < s |l R © || E | =2 I |8
5|2 ClE | 35 [mlg g |e8|S(8]| wl |o
| S8l & |5 2 (8|8 |8 |25|5|c| 25 |53
cl|lo6lx| 6 e P = | E & (8§88 | ¥ 26 [8¢%
g (e | X = e | L |Ea|a | < o a G
m |E|S|[Z|E < |Fl x| 3|lse|lE|3| FE [&X
AQMATIO 4.01
Tee | A J285] 3 [855 86| 06 | 25 [128,25] 0% [20%] 1,2 153,9
Tee | B [327] 3 [981] 286 | 7| 06 | 25 [104,25] 5% [20%| 1,25 [130,31
Acc | B | 13] 22 |2,86 29] 32 | 25 | 228,8] 5% |20%]| 1,25 286
Tee | A J285] 3 [855 86| 06 | 25 [128,25] 0% [20%] 1,2 153,9
Qagp.=1,2*31"A0| = 12| 92 |25 = | 276 276
YN.= [ 1000,1
AOYTPO 4.02
Tee | A J16] 3 | 48 48] 06 | 25 72 | 0% |20%] 1.2 86,4
Tee | N Jos1] 3 [243] 025 [22] 06 [ 25 | 327 | -5% [20%| 1,15 [37.605
Ace] N |os5] 05 0,25 03| 32 | 25 20 | -5% |20%| 1,15 23
Qagp.=1,2*5*A0| = 1,2 2 25| = 60 60
SYN.= |207,01
SAAONOKOYZINA 4.03
Teex| A [ 23] 3 |69 69| 06 | 25 |1035[ 0% [20%] 1,2 1242
Teex] N [222] 3 |e666] 286 [38] 06 | 25 57 | -5% [20%] 1,15 | 6555
Acex] N [13] 22 [ 286 29| 32 | 25 | 2288 -5% [20%| 1,15 [263,12
Tee | A [144] 3 [4,32 43] 06 | 25 | 648 | 0% [20%] 1.2 77,76
Tee | N [11] 3 [33] 0975 [23] 06 | 25 [34,875] -5% [20%| 1,15 [40,106
Ace | N Jo,75] 1,3 [ 0,98 1] 32 ] 25 78 | -5% |20%] 1,15 89,7
TeexA| N [324] 3 [o972] 22 [75] o6 | 15 |[6768] -5%[20%] 1,15 [77,832
neekAl N | 1] 22 [ 22 22] 32 | 15 | 1056 -5% |20%] 1,15 ]121,44
Tee | A [565] 3 17 17| 06 | 25 [254,25] 0% [20%] 1.2 305,1
Tee | B |411] 3 [123] 455 |78] 06 | 25 [ 1167 5% [20%| 1,25 [14588
Acc1] B [13] 13 [1,69 17] 32 | 25 [1352] 5% [20%| 1,25 169
Ace2l B | 13] 22 [ 286 29| 32 | 25 [ 2288 5% |20%| 1,25 286
Qagp.=1,2*3s*A0| = 12 ] 381 [25] = [1143 1143
| | £YN.= |2908,7
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O TTapaKATW TiVOKAS agopd ToUS UTTOAOYIOUOUC aTTwAEIag BepudTnTag Tou 5% opdgou.

HDivarkag 5.1.5 :5°°6pogoc
1 2 3| 4] s 6 7] 8| 9 [ 10 11 | 12 | 13 14
YMNOAOIMZMOX YMOAOIZMOX
EMIGANEIQN ANQAEIQN NPOZAY=ZHZEIZ
Z
x G
< . W 1] 4
g é d o 4| B é
g 212 |8 c |z <
g |2 5|3 |E|8 |8 g |5 |4d g
T} N W w % (0] s = E =4 ﬁ X
b (@) I < | w g o W i = =
Z e 4 Wm | S |9 o | &
8 E ) Q F_: |.|®J O W (@) < 4 W w
25| (2185 |6|6|2|ad|5|3|88 |8
u E W I 2 Q Z E o m g 5 e) < S >
IHHEIHEEHHIH I HEIEH A
m cC | S g w < El & = 2E | B[ 3 == n
AQMATIO 5.01
Tee | A [285] 3 ]85 8,55 06 | 25 | 128,25] 0% [20%] 1,2 153,9
Tee | B [3,27] 3 |9,81] 2,86 [6,95] 0,6 [ 25 | 104,25 5% | 20%| 1,25 |130,313
A | B | 1,3 ] 2,2 [2,86 2,86 32| 25 228,8] 5% | 20% [ 1,25 286
Tee | A [285] 3 |8,55 8,55| 06| 25 | 12825] 0% [20%] 1,2 153,9
¢} - [ 3,27] 2,85 9,32 9,32] 0,4 ] 25 [ 93,195] 0% | 20%] 1,2 [111,834
Qaep.=12*s*A@ | = [ 12] 92 [25] =] 276 276
$YN.= [1111,95
AOYTPO 5.02
Tee | A [16] 3 |48 48| 06| 25 72 | 0% [20%| 1,2 86,4
Tee | N [o081] 3 [243] 025 [218] 06| 25 | 32,7 [-5%|20%| 1,15 | 37,605
A | N ] 05| 05 [0,25 0,25 32| 25 20 [-5%[20%] 1,15 23
[} - [2,14] 1,6 |3,42 342| 04| 25 [ 3424 [ 0% |20%] 1,2 | 41,088
Qoep.=1,2*s*00 | = [ 1,2 2 25| = | 60 60
SYN.= | 248,093
TAAONOKOYZINA 5.03
Teexk.| A | 23] 3 |69 69/ 06| 25 | 1035 | 0% [20%] 1,2 124,2
Teek.| N [222] 3 |666] 2,86 |38 06| 25 57 |[-5%[20%] 1,15 | 65,55
Atk | N[ 13] 22 ]286 2,86] 32| 25 [ 2288 [-5%]20%]| 1,15 | 263,12
Tee | A [1,44] 3 4,32 432] 06| 25 | 64,8 | 0% |20%| 1,2 77,76
Tee [ N [ 11 ] 3 [33] 0975[233] 06| 25 | 34,875 [-5%]|20%| 1,15 |40,1063
Ace [ N Jo,75] 1,3 [0,98 0,98 32| 25 78 [-5%[20%] 1,15 89,7
TeekA| N [324] 3 Jo,72] 22 |752[ 06| 15 | 67,68 [-5%|20%| 1,15 | 77,832
Actxh| N | 1 | 2222 22| 32] 15 | 1056 [-5%[20%]| 1,15 [ 121,44
Tee | A [565] 3 | 17 17 | 06| 25 | 25425 | 0% [20%| 1,2 305,1
Tee | B [4,11] 3 [123] 455 [7,78] 0.6 [ 25 | 116,7 [ 5% | 20%| 1,25 |145875
A1 | B [ 1,3 ] 1,3 |1,69 169 32| 25 | 1352 | 5% [20%]| 1,25 169
Acc2| B | 1,3 2,2 [2,86 2,86 32| 25 | 2288 | 5% [20%]| 1,25 286
0 - 31,8 31,8/ 0,4 | 25 [ 317,7 [ 0% | 20%] 1,2 | 381,24
Qoep.=1,2*s1*A0 | = [12] 381 [ 25| = [1143 1143
| | SYN.= |3289,92
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5.2 EMIAOI'H OEPMANTIKQN ZQOMATQN

Bdon Twv BepuIKwWY aTTWAEIWY TOU KABE XWPOU ETTIAEYOUUE TOV TUTTO TWV BEPHAVTIKWV
cwpdTwy. Ta atToTEA(éCPATA PAivVOVTAl OTOV TTOPAKATW TTiVOKA.

Divarkag 5.2.1 enmLAoyy OeppavVT LKAV COPATOV

OEPMIKEZ OEPMIKH
XOPOE AMNQAEIEX TYNOXZ GEPMANTIKOY IZXYZ
XQPOY ZOMATOZ ZOMATQN
(Kcallh) (Kcallh)
Totog | "Ywog |[Mrkog
106 OPO® O
1.01 AQMATIO 1167,864 11 800 800 1220
1.02 NOYTPO 268,637 11 400 500 430
1.03 ZAAONOKOYZINA 3480,543 22 600 800 1720
22 600 900 1920
2YN.= 4917,044 ZYN.= 5290
20g OPO® OZ
2.01 AQMATIO 1000,113 11 800 800 1220
2.02 NOYTPO 207,005 11 400 500 430
2.03 ZAAONOKOYZINA 2908,683 22 600 700 1500
22 600 700 1500
2YN.= 4115,801 ZYN.= 4650
306 OPO® O
3.01 AQMATIO 1000,113 11 800 800 1220
3.02 NOYTPO 207,005 11 400 500 430
3.03 ZAAONOKOYZINA 2908,683 22 600 700 1500
22 600 700 1500
2YN.= 4115,801 2YN.= 4650
406 OPO® OZ
4.01 AQMATIO 1000,113 11 800 800 1220
4.02 NOYTPO 207,005 11 400 500 430
4.03 ZAAONOKOYZINA 2908,683 22 600 700 1500
22 600 700 1500
2YN.= 4115,801 ZYN.= 4650
50c OPO®OZ
5.01 AQMATIO 1111,947 11 800 800 1220
5.02 NOYTPO 248,093 11 400 500 430
5.03 ZAAONOKOYZINA 3289,923 22 600 800 1720
22 600 800 1720
2YN.= 4649,963 ZYN.= 5090
QoA .= 24330 | (Kcal/h)
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5.3

OEPMANZHZ

2TOV TTAPAKATW TTiVaKA UTTOAOYICOUME TNV AVTIOTAON TWV CWANVWOEWYV TNG KEVTPIKAG
Bépuavong.

HOivakag 5.3.1

YNOAOINIZMOZ ANTIZTAZHZ 2QAHNQZEQN KENTPIKHZ

unodoyLoudc avi{otaong 1oV COANVOCE®V

FENIKA ZTOIXEIA

MPOZQPINEZ AIATOMEZ ZQAHNQN

ala TuRua Q L d (in) w R L*R 57 z
owAnvwoewyv | (Kcal/h)| (m) (m/s) | (mm/ZY) [ (mm ZY) (mm XY)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 AB 24330 10,9 1471 04 6 65,4 55 44
2 BIr 19040 3,2 14”1 0,3 3,6 11,52 1,5 6,75
3 A 14390 3,2 17 0,42 10 32 1,5 13,23
4 AE 9740 3,2 0,3 5 16 1,5 6,75
5 EZ 5090 3,2 3/14" 0,24 5 16 1,5 4,32
6 ZH - - - - - 500 - 500
7 HH' 2400 27,8 3/4" 0,22 6 166,8 10 357,8
8 H'Z' - - - - - 800 - 800
9 Z'E' 5090 3,2 3/14" 0,24 5 16 1,5 4,32
10 E'A' 9740 3,2 17 0,3 5 16 1,5 6,75
11 AT' 14390 3,2 17 0,42 10 32 1,5 13,23
12 "B' 19040 32 [111/47] 0,3 3,6 11,52 1,5 6,75
13 B'A' 24330 10 [111/4] 04 6 60 5,5 44
AP=[(L*R)+Z]= 3551 1743,2 1807,9
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6. BAZIKOI YNOAOI'IZMOI ETKATAZTAZEQZ OEPMANZHZ

6.1 YNMIOAOIZMOZ ©OEPMANTHPA NEPOY(BOILER)

QB = p*v*c*AO
= 1*80*1*(40-20)

= 1600 Kcal/h
p 1 Kgl/lit MukvoTnTa vepou
Vv 80 lit ‘Oykog Tou boiler
c 1 KcallkgC | Ei1dIkf OepudTnTa VEPOU
AO 20 C Ailag@opd Bspuokpacia

6.2 YMIOAOI'IZMOZ KAI EMIAOIN'H AEBHTA

QoA = (QZ+5QB)*1,1
= [24330+(5*1600)]*1,1
= 35563 kcal/h

ZA 1,1 1+10% | ZuvteAeoTAG TTpOocaUEnoNG AéBnTa

Qxz 24330 Kcal/h OAIKR BeppIKA 10XUG TG EYKATACTAONG

EmAéyw AéBnra LOGANO G215 WS/52 ¢ BUDERUS ,us ovopaoTikn 1ox0 40-
52KW(44.720 kcal/h)

AANAa oToIXEia TOU AEBNTa aivovTal OTOV TTAPAKATW TTiVAKA:

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA LOGANO G215

METEBOE

ITOIREIA

BAPOE

ker

ANTIBA.

Mbar

MEPIEX.
NEPOY
Lt

ANOAOEH
EX0AQY
Keal/h

ANOAOZH
EX0ADY
Kw

OEPMOKP.
EX0AOY
‘c

MHKOE
Lk
mm

40
47
58
0
85

~ o o & o

182
227
272
317
362

029-D42
030-040
016-026
025-037
035-054

49
b1
73
85
97

30100-34400
35260-40420
41280-49880
50740-60200
61060-73100

35-40
41-47
48-58
59-70
71-85

160-180
160-180
160-180
160-180
160-180

560
680
800
920
1040

ZxApa 6.2.1

LOGANO G 215

ZxXApa 6.2.2

64



6.3 YIIOAOI'IZMOZ KAI EMIAOI'H KAYZTHPA

GkauoT. = QAeB.Tutr./(Hu*n)
=40000/8900%0,8
6,2809 Kg/h

QAeBrutr | 44720 Kcal/lh | Ogppik 10X0G AéBNTa TTOU ETTIAEXONKE

Hu 8900 Kcallkg KatwTepn Bgppoydévog duvapun QuUOIKoU agpiou

n 0,8 Babuog ardédoong KauoThpa

EmAéyw povoBdduio kavothpa RIELLO GULLIVER BS 2 - 405G
(Ma AéBNTeC pE Beppikn 10xUG 30100 — 78260 kcal/h)

TexvIKa XOPAKTNPIOTIKG

TYNOZ BS1 BS2 BS3 BS4 RS5 RS5D*
OEPMIKH [ZXYZ* * kw 16+52 35+91 65+189 110+246 160+330 160/208+345
Mcal/h 13,8+447 30,1+78,2 559+1625 946+2116 137,6+2838 137,6/178.9+ 2067
KAYZIMO Duowd oépio / Yypogpio* **
Quowo agpo(@ A [ Yypagpo (LPG)*** DA LPG DA LPG DA LPG DA LPG @A LPG DA LPG
Kea kWh/ Nm? 10 258 10 258 10 258 10 258 10 258 10 258
TIURVOTTG kg/MNm’ 0,71 202 071 202 0,71 2,02 0.71 2,02 071 202 071 202
napox Nm'h 1662 062 3591 1335 65189 2573 N-246 4295 16-33 62128 16/208-345 6.2/8,1-13,4
HAEKTPIKH NAPOXH ~50Hz230V £ 10%
AMNOPPO®OYMENH HAEKTP. IDXYZ W max 150 180 350 530 430 450
MIZTONCIHEH CE/BUWALNR 0085AQ0409/100010 0085AQ0409/197011 0085AQ0409/100010 0085AQ0409/100010 00B5BMO114 0085 BN 0325
ITAGMH GOPYBOY ***+ dBA 61 62 66 i 70 3

To povreho GULLIVER RS5 D eivar SiBaduiog
LuvBrikeg avagopag: Seppokpacia nepiBaihovrog 20°C - Bapopetpikn nieon 4.013,5 mbar - Yyéuetpo 100 m and tnv enipaveia Tne Bahacoag
O kvauotnpac éxel SuvaToTnTa va ASITOURYNOE! KOl LUE UYPOEDID WE TO kaTarAnio (LPG-KIT) ueTaTtponnc,

* Merpnon oto epyactnmo Tng RIELLO yia Tn péviaTnioxu Aeimoupyiac.

MepIoXeQ 1I0XU0Q

mm HsO
mbar

-4 [ U N N [ S (A S

e A 0

10120 130 140 150 %40 170 160190 200 210 220 200 240 250 260 20 260 290 X0 mcalh
030 050 0 0 B WM 0 10 fe0 180 20 20 240 0 86 00 W M 30 kw
Sepuikn 1Iox0¢

AvTiBAwn Bahdpou kKaUoEnS

m
s
.
L=
-
o
g
8
=
5
=
=
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6.4 YIIOAOI'IZMOZ KANNOAOXOY

Mo Q = 44720 ka1 H = 21,35 m emAéyw katvodoxo pe P15

fMdypappa 1. KaBopioudg Slaotacgewv Kanvoddyou.
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6.5 YIIOAOI'IZMOZ AOXEIOY AIAZTOAHZ

V55 = Wg*AF[(PA+1)/(PA-Pa)]
= 394,12*0,0296*[(2,985+1)/(2,985-2,285)]

= 61,981 lit
Wg 447,2 Kcal/h OAIKA TTO06TNTA VEPOU OUO diKTUO
Af 0,0294 - TuvteAeoTG S100TOARG veEPOU(yia tm=80°C
PA 2,3 bar TeAIKA Tieon
Pa 1,6 bar ApXIKA TTigon

Pa = Hvepou €yk./10 = 1,6 bar
PA = Pa+0,7 = 2,3 bar
Wg = (10*44720)/1000 = 447,2 kcal/h

EmAéyw doxeio diaotohng TYTIOY 80N e xapaktnpioTika:

1. MéyeBog: 80 lit
2. Aiaotdoeig: B=505 mm ,C=535 mm

3. Aiaquerpog otig: R1”
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Tyros | METE@OX | AIASTASEIZ(mm) !AIAMETPOX ONHIA BAPOZ
i _(NTPA) i B j _Cc | A { Do ~kg)
N 1 | 1e6 | o1ss | mys s
12N | 12 C o0 |0 aos ! RS 52
18N | 18 . 348 | 292 | RL . 68
25N 25 ¢ 3s0 | 3w | e . a8
35N i . 35 380 | 435 R, . 320 103
soN | 50 43 | 450 . RY  3a0 132
8ON i 80 505 535 ' R1 400 179
110N 110 505 585  R1 400 225
140N 140 860 570 R 490 2rs
| 200N 200 660 770 R 1 420 37
| 250N 250 660 915 ' R1" 190 471
| 2s0n 280 660 1015 R1° 490 9.0 |
I 320N 320 650 1115 R1” 450 8.3 ,
100 N 400 650 1385 R1" 490 730 |
420E 420 750 1150 . Rt 500 87.1 _I
525E 525 730 1395 R1 500 1120 |
i 80E 540 . 750 1260 R1T 500 1230 |
| 1000E 1000 750 2240 R1" 536 1320 |

6.6 YIIOAOI'IZMOZ KAl EKAOI'H KYKAO®OPHTH

Q = QA/[(p*c*A8)]*(1/1000)

= 44720(kcal/h)/[1(kg/m3)*1 (kcal/kg°C)*20(°C)]*(1/1000)

= 2,236 m°/h
Mo Trapoxn 2,236 m*/h kai pavopeTpikd 3,551 m LY, emAéyw kukhopopntr) S40 —
70 pe @AaTtieg
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7. MEAETH ANEAKYZTHPA

EIAOZ ANEAKYZTHPA YOpauAIkKdG TTPOCWTTWYV
APIOMOZ OPO®PON OIKOAOMHZ 5
TAXYTHTA ©AANAMOY 0,7 m/sec
APIOMOZ ATOMQN 8
APIGMO2 EMBOAQN 1
EIAOZ ANAPTHZHZ 2:1 éppeon — 10TTOG : HAI
QPEAIMO ®OPTIO 600 kg
OYPEZ OPEATOX Huiautépareg
OYPA GANAMOY [MopTaKia xeipokivnTa

YMOAOIIZMOZ ZTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

7.1 YIIOAOI'IZMOZ ANTOXHZ EMBOAOY ZE AYTIZMO

H Baaoikr] ouverkn avtoxig Tou euBdAou oe Auyiopod TTAnpoi n oxéon B <= PK

OTTOU:
PK : Kpioipgo @opTio Auyicuou

B : oAikd @oprTio karatrévnong Tou egPOAouU o€ Auyiouo

To ouoTnua ouvapTnong Tmou Ba xpnolyoTroifooupe ival HAI(2:1)
Etropévog 1o 0AIkG @opTio katatrévnong o€ Auyiopo Ba eivai:

B = 2*(Po+P0+Pw¢+p60)+0,64*BE+PTp+Poup

Eupeon Po (Bapog caoi)
Po =157,5kp (yia apiBuoé artépwy 8)

Eupegon PO (Bapog BaAduou)
PB=500kp (yia apiBud atopwv 8)

YtroAoyiouog Poup. (Bapog cuppuatéoyoivou)
‘Eotw ®oup.= 8 mm 161 loup. = 15+6,5 = 21,5

Poup. = n*loup.*poup. = 6*21,5%0,222 = 28,638 kp
OT110U loUP. : CUVOAIKO PNKOG €KOOTOU CUPUATOCXOIVOU OE M

n 6 - Ap1Op6G TWV CUPUATOOXOIVWYV
L 15 m Kavovikni diadpoun BaAduou
i 6.5 m 2100£p6 PAKOG AVEEAPTNTO ATTO TN
’ d1adpopun
Bdapog cupuaréoyoivou avd
poup. 0,222 Kg/m METpO(diveTe a1Td TTivaKad
KOTAOKEUAOTH)

YtmroAoyiopuoc B.E. (Bapoc euBéAou)

Mo HAI(2:1)iox0e1 Lk = (L/2)+26+24 = (1500/2)+26+24 = 800cm
Om61e:BE = (Lk/100)*Be*Beo = (800/100)*24,66+3,9 = 201,18kp

OTrou Be : Bapog eufodAou ava TpEXov PETPO
Beo : Bapog eupdAou yia 0 prikog
LK : uyikog Auyiopou gupoAou oe cm
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EUpeon Pwo. (w@éAipo @opTio)
Pwe@. = apiBudég atépwv*75kp = 8*75 = 600kp

Eupeon PB6. (Bdpog Bupwv BaAduou)

P66. = 50 kp

YtmroAoyiopog P1p.(Bapog Tpoxaliag)

TUu@wva ye Tov E.N.81.2. Ba mpétel va 1oxUEL: O1p. >= 40*Doup.
40*80 =320

emMAEYyw atro Trivaka D1p.=320 pe P1p. = 45kp

apa:

B = 2*(157,56+500+600+50)+0,64*201,18+45+19,092 = 2817,393kp

YNOAOrIZMOZ KPIZIMOY ®OPTIOY AYIIZMOY EMBOAQOY

Mpétrel va uttoAoyiooupe av o A(OuvTeAeoTnG AuynpdTtntag) gival <> tou 100
A = Lk/l = 225,352

Apa A>100 agou 225,352>100

‘ETo1 uttoAoyiCoupe To Pk atrd TOV TUTTO:

Pk = (**E*Jr) | (Lk*2*1,4) kp

ExkAéyoupe €uporo 110x10
ATTO TTIVOKEG:

E 2100000 kp ‘Op10 eAaoTIKOTNTAG XAAUBa
Jr 396,62 Cm* 1Pf|)(';1’ﬁ adpdaveiag diatopung ePBoAou
x20
i 3,55 cm AkTiva adpaveiag eufoéAou
- 2 - ZUVTEAEOTHG A0 @AAEiaG AuyiouoU
- 1,4 - ZUVTEAEOTNG UTTEPTTIECEWV

‘ET01 éx0upe:Pk = (117*2100000*396,62)/(800%*2*1,4)kp
Pk = 4569,642kp

Pk = 4569,642 > 2807,847 (B)
Pk > B 10 £uBoAo pag avréxel otnv KAtamovnon mmou SEXETal ammd AUYITHO

7.2 ANTOXH EMBOAOY ZE 2TATIKH MNIEZH

H atmrapaitnTn ouvenkn avtoxng eYPOAoU — KUAiVOPOU O€ OTATIKN TTiECN TTANPOI TN
oxéon:

Potar. <= Porar.emp.

OTrou Potar. n otatikA 1ieon ye TARPNG QopTio Kal POTaT.€TITP. N PEYIOTN
EMTPETTOPEVN OTATIKN TTiEON KATATTOVNONG EUROAOU 1] KUAiVOpOU.

EUpeon Potat.(suBoAou ®110x10)

Potar. = BoA./Fe

OT1r0U BOA. : TO OAIKO QOpPTiO KATATTOVNONG TOU €UPOAOU Kal Fe n emQAaveIa TTIECEWS
euBOAou. Ma éuBoro ©110x10,Fe=95,03cm?
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BoA = PoA+BE
PoA = 2*(Po+P0+Pw@+P06.8)+P1p+Poupp.
PoA = 2%(157,5kp+500+600kp+50kp)+45kp+19,092kp = 2588,638 kp

Apa:
BoA = 2588,64kp+201,18kp = 2789,818kp
PoTar. = BoA./95,03cm? = 29,357bar

YNOAOrIxZMO2 MEI2THZ ENITPENOMENHZ >TATIKHZ MIEZHZ

Potar.emmitp.(euBoAou 110x10)

YMOAOrIZMOZ 2QAHNA EMBOAOY KAI KYAINAPOY

Potar.emitp. = [(s-c1-c2)*2*cem.*VN*10]/[D*2,3] bar
Potar.emtp. = [(s-1)*2*141*1*10]/[D*2,3]
=1226*(s-1)/D
YmroAoyi{ouug TNV OoTATIKA TTiEoN via 10 éuBoAo:
Portar.emitp. = 1226*(se-1)/D
=1226*(10-1)/110
=100,3 bar

Y1roAoyi(oUlE TNV OTATIKA TTiEON YiA TOV KUAIVOPO:
Potar.emitp. = 1226*(sk-1)/D
= 1226*(7,1-1)/159

= 47,035 bar
S¢ 10 mm Mdayog ToixwpaTog eudAou
Sk 71 mm Mé&xo¢ ToIXWPATOG KUAIiVOpOU
cl1+c2 1 mm A@aipouvTal atro TO TTAX0G TOIXWHATWVY
OETT. 141 N/mm? |oem. =kis
VN 1 - -
De 110 mm E€wTepikn diIGueTPOg gUPOAOU
Dk 159 mm E€wTtepIKA OIAUETPOG KUAIVOPOU
k 240 N/mm?® | MNa uhiké st 37
s 1,7 - 2 UVTEAEOTAG QOQAAEING

EmAéyoupe TNV PIKPOTEPN TWV OUO TTIECEWV OAV PEYIOTN OTATIKA ETTITPETTOUEVN OTTOTE:

©a mpémrel Potar. <= PoTtart.emiTp.
Apa 29,357 <= 47,035

Etropévwg 0 KUAIVOPOG avTEXEI OTNV KATATTOVNON ATTO OTATIKN TriEoT AEITOUpYyiag

7.3 EMIAOIH ANTAIAZ — 'EAEMXOZ TAXYTHTAZ

H mmapoxn Tng avtAiag yia avaptnon HAI 2:1(€va €uBoAo)civat:
Q = Veb*Fe*3 [lit/min]

=0,7*95,03*3

= 199,563 lit/min
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Veb 0,7 m/sec’ | EmOupnTA TaxUTnTo BaAduou
Fe 95,03 Cm” Emi@daveia méoewg euBoAou
o 3 - 2UVTEAEOTHG TTPOCAPHOYHG HOVADdWYV

Bpiokoupe TV TUTTOTTOINUEVN TIUA TNG TTAPOXNS OTTO TOV TTIVAKA TWV KATAOKEUAOTWV
EmiAéyoupe AoITTOV avTAia TUTTOTTOINUEVN ME:
QreA. = 203 lit/min
Etropévwg n Taxutnta uttoAoyieTal Kai gival ion Je:
Vov.0 = Qov/(Fe*o)

= 203/(95,03*3)

0,712 lit/min
H avtAia Tou emAéCape cival allweiler pe Aatdwtd utroBpuxio Kivnthpa, TutTou SUC
ME ovOouaoTIKO pEyeBog 140-43,Tapoxng Aadiou 203 lit/min.H TTpaypaTiki TaxuTtnTa TOU
BaAdpuou eivai:
Vov.0. = QreA./Fe*o

=0,712 m/sec

7.4 ENIAOIH KINHTHPA — EAETXOZ IZXYOZ

O1 KIVNTAPEG TWV UDPAUAIKWYV AVEAKUCTHPWY UTTOPOUV VA UTTEPPOPTWOOUV Kal va
atmmodwaoouv IoXU Katd 30% peyaAuTtepn TG ovouaoTkiG Nov oupewva kai pe VDI
0530 Teil 1/1172 Punkt 19.2.1

Omore:

N=1,3*Nov [KW]
H atmraitoupevn 100G yia Tnv KUAIon Tou BaAdauou givai:

N=(Q*PoTar.)/(600*n)

Q 203 Lit/min | Napoxn avTAiag
Porar. 29,357 bar 2TATIKA TTiEon utrd TTARPES QopTio
E181k6g ouvteAeo TG {eUyoug avTAiag -
n 0,681 - .
KIvnTHPa

O ouvteAeoTig amoddoewyv utToAoyiceTal aTTd Tn oxEon:

n = Potar./(a1*PoTar.*a2)

OTToU a1,a2 oTabepEC eEAPTWHEVES aTTd TOV TUTTO TNG AvTAiag Kal divovTal atmd Tov
TTiVaKA TOU KATOOKEUAOTOU:

al 1,11

a2 10,5

n =29,35/(1,11*29,35+10,5)
n =0,6881
ETTOUEVWIG:
N = (Q*PoTar.)/(600*n)
= (203*29,35)/(600*0,681)
= 14,577 KW
dapa:

N = 1,3*Nov 1
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Nov = N/1,3
= 11,213 KW

‘ETol emAéyw KivnTAPA pE 10XU EKAOYAG 15,5KW > 11,213
7.5 EMIAOIH - YNMOAOTIIZMOZ OAHI'QN

H Katamdvnon Twv 0dnywv OTIG EYKATAOTACEIG TWV UBPAUAIKWY AVEAKUCTAPWY,
ouvnRBwg gival ouvBETN Kal avaAueTal o€ KAPWN (AOYW TNG EKKEVTPOTNTAG TWV
QOpPTIWV)KAI o€ AUYIOPO(KABWG TTAVTa OI 0dNYOi €ival TTAKTWPEVOI OTO TTUBUEVA TOU
PPEATOG).

H ouvoAikry katatrdvnon diveTal atrd Tn oxEon:

ov = 0,9*cb*ok

OTTOU:
ob Kap1rTiki 1don
oK Tdon Auyiouou

Y1moAoyiopog odnywyv o€ éuueon mAdyia avaprtnon(HAI)

7.5.1 Karatmrévnon odnywyv og KApyn

Mb = Po*b+P0*c+Pwe*d+P06%e
= 157,5*b+500*c+600*d+50"e
= 120462,5 kp*mm

K 140 Mnikog 6aAduou

o 17 ATTéoTaON KEVTPOU 0OONYWYV ATTO TO TOiXWHA TOU BaAdou

b 15 AmréoTaon KEvTpou odnywv atrd KEVTpo BApoug caooi

c 87 AmréoTaon KEvipou odnywv atod KEvTpo Bapoug BaAduou

d 110 ATTéoTOON KEVIPOU 0OONYyWV OTT0 KEVTPO ETTEVEPYEIOG
wW@EAIJOU popTiOU

e 172 A1:r60'raar| KEVTPOU 0dnywv atrd KEVTPOo BAPOUG ATTEVAVTI
TOPTAG

d = 2*k/3+a = 110,333
c =k/2+a =87

MB = 120462,5 kp*mm

H KauTITIKA pOT1T TTOU UTTOAOYioAWE, avTiIoTaBuiCeTal ATTO YIa ion POTTA TTOU
dnuioupyeital atrd 10 {eUyog Twv duo duvauewv PB 1Tou déxeTal To oaoi oTa onueia

odAynong
PB = Mb/(2*l0)

=120463/(2*250)
= 240,925 kp
o 250 cm Ka'rql(éplfcpn on'rf’)cwon ({I‘]pt’Zl'wV odnyRoswg
oacoi(Trepitrou PRKog TTAdivou)
i 2 i 2100EPd ETTIMEPIOMOU TNG KAUTITIKAG POTTAG OTOUG
800 0dnyoug(duo TAdivd odynong Tou oaci

72




YT1roAoyiCoupe TNV KAUTITIKA KATATTOvNon Twv 0dnNywv 0TV dUCUEVEDTEPN
KATAoTaon @OPTIONG TTOU EUPAVICETAl KATA TNV AEITOUPYIO TNG CUOKEUNG apTTAyng
Kal 6Tav n duvaun PB epapudletal 010 PECO TWV ATTOOTACEWY U0 oTnpPiyudtwy. H
TENIK) KAUTITIKA TAON diveTal atrd Tnv oxéon:

ob = fdpﬂ*(PB*lK)/g4*Wy)
= 1902,039 kp/cm

fapTr 3 i 2uvTeAEOTHG aUgnong @oépTiong Adyw adpdveiag
a1rd TNV AsITOUPYia TNG CUCKEUNG apTTAyNng
Ik 120 cm AméoTacn oTnPIyNdTwy odnywyv
wy 11,4 Cm® | Porj akapwiag odnywv

7.5.2 Kartatrévnon odnywyv og Auyiouo

NAauBavetal katd T duopevEéoTePn OOPTION ,0NAAdNA KaTd TN AsIToupyia TnNG
OUOKEUNG apTTdyng OTTOTE:

emA&youpe 0dnyoug atrd UAIkS St37 Tutrou 65x90x14

Pk = fapm*[(Pwe+Po+P6+P06)*w]/2*
= 114,444 kp
OTTOU 2 €ival 0 OUVTEAEOTAG KATAPEPIOPOU TNG GOPTIONG 0Ta dUO TTAAIVA TOU CaCi

- UTTOAOYIONOG TaoNng Auyiopuou
ok = (Pk*w)/A = 6,678 kp/cm?

Ak = Ik/i = 33,8
i 3,55 cm AkTiva adpdveiag S1aTouRg odnyou
w 0,992 ) ZUVTS)\E’O'Tﬁg auénong Twv QoPTIWV KATA TOV
Auvyiopd
A 17 Cm’ Em@dveia S1aTOPRS 0dnyou
- &Aeyxog avroxng odnywv

H ouvbeTtn kaararréovnon givai:
2v = 0,9*cb*ok
= 1718,514 kp/cm?

ov =1718,514 kp/cm? < 1800 kp/cm? (oem)

7.6 EMNIAOIH — EAEMXOZ ANTOXHZ 2YPMATOZXOINQN

To BApog Twv cupuaTOoXoIVWV BewpeiTal aueAnTéo .ATTapaiTnTn CUVONKN AVTOXAS
TWV CUPHATOOXOIVWV Eival:

v >= 12

OTTOU V O OUVTEAEOTNG AOPAAEIQG yIa TO CUPUATOCXOIVA

v = (n*PBR)/(Pw@+P8+Po+P@e)
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n 6 - Ap1Ou6G oCUPUATOTXOIVWV

PBR 2940 kp AvToxn cuppatéoxoivwy og Bpauon(yia

Doup = 8mm
v=13,5 >= 12
7.7 YIIOAOI'IZMOZXZ A=ONA TPOXAAIAZ

H kauTrTikA Tdon otov d¢ova TnG TpoxaAiag utroAoyiceTal atrd 1n oxEon:
o = (PG*c)/lW

= 322,485 kp/cm?
To @oprTio KaTamrévnong TG TPOXoAiag yia avaptnon ue Eva EUoAo givai:
PG = Pw@+Po+P08+P00+PuTt+Poupp/2

= 675,069 kp
c 3 cm AmréoTaon onuegiov oTnNPISEWS atrd KEVTPO
EMIPEPOUG TPOXOAIOG
W 6,28 Cm’ Pomi} avTIoTAoEwC GEova
Pur 14 kp Bdapog pavrepiou TpoxaAiag

W = (r*d®)/32 = 6,28 cm®
o =322,485 < 935 Kp/cm®*(oemp. yia uhiké St37)

7.8 EMIAOIH AIAMETPOY TPOXAAIAZ

Oa TpETTEl VA 1I0XUEL:
d1pox > 40*Poupp
d1pox > 320

Apa emmiAéyoupe TpoxaAia Tutrotroinuévn ®320

7.9 EAEM'XOZ KATAAAHAOTHTAZ
NMPOZKPOYZTHPQN(EMIKAOGHZEQN)

EAGx10TO QopTio avapTwuEVo gival auto pe Eva atopo () 75kg):
POmin = Po+P8+P068+75 = 782,5 kp

EAGXI0TO QOpPTiO QVOPTWHEVO €ival auTo Pe TTARPN popTio BaAduou:
POmax = Pw¢+Po+P0+P66 = 1307,5 kp

lMNa n=1 Tepdyxia TTPOOKPOUOTAPEG:
ATTO TOV TTivaKa TOU KATOOKEUAOTH yia TUTTO TrpookpouoTipa Elastogran t1002 kai
TaxoTnta @aAdpou 0,7 m/sec, TTPOKUTITEI OTI:

To péyIoTo OAIKO ETITPETTOPEVO YIO N=1 TTPOCKPOUCTIPEG Eival:

Ptr.max = 950 kp
Pir.max.oA = n*Ptmmax = 1900 kp
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To eAAYI0TO OAIKO ETTITPETTOUEVO YIA N=1 TTIPOOKPOUCTHPEG Eival:
Ptr.min = 200 kp
P1r.min.oA = n*Pttmin = 400 kp

BAEtTOUPE OTI :

Pr.min.oA =400 <= 782,5 (POmin)

Pmr.max.oA =1900 >= 1307,5 (PO@max)

710 ENIAOIH MIMNAOK BAABIAQN - BANAX - ZOQAHNA

TPO®OAOZIAZ — BAABIAAZ AZOPAAEIAZ

MNa avtAia mapoxng Qov = 203 lit/min ekAéyovTal:

MT1TASK BaABidwv: Ev 100 1 1/2
Bava: 1 1/2

2wAAvag Tpopodoaiag: © 1 1/2
BaABida aogaAeiag: R 10 1 %2
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